

ఘనంగా శివనాగ పంచమి

-నాగదేవతకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన మహిళలు



ఆక్షర విశేష ఆచార్య నియోజకవర్గ ప్రతినిధి: కామారెడ్డి జిల్లా జుక్కల్ నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాలలో నాగదేవతకు పంచమి ఘనంగా జరుపుకున్నాం. ఈ పంచమికి ప్రత్యేకంగా ఆవు పాలతో పాటు పత్రి, కుంకుమ, పసుపు, జొన్న పప్పులతో మహిళలు నాగదేవతకు ప్రత్యేకంగా పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఇంటికి వచ్చిన ఆడదొడ్ల ముందుగా ఇంటి దర్వాజాలకు కుంకుమ, పసుపు, పత్రి, జొన్న పప్పులతో పూజలను నిర్వహించారు. ఆక్షర చెల్లెలు అన్నకమ్మలకు పుట్టకు పూజించిన ఆవుపాలతో కండ్లు కడిగిన అనంతరం ఆడదొడ్ల ఆశీర్వాదం అందజేయాలని తీసుకునే ఈ

ఆచారం అనాదిగా వస్తుంది. ఈ పంచమికి పెళ్లైన ఆక్షర చెల్లెలు పుట్టింటికి రావడం అనవాయితీగా వస్తుంది. దీనివల్ల మండల కేంద్రంలోని శివనాగ మందిరం వద్ద నాగదేవతకు మహిళలు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం నాగ సిద్ధార్థ యూత్ అన్వేషణలో ఏర్పాటుచేసిన మహిళా అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అధ్యక్షులు రాజుల సాయిలు, ఉపాధ్యక్షులు గంగాసాగర్, పాకల రవి, బొమ్మల లక్ష్మణ్, కడికే కిషన్, నవీన్, పుట్ల అనిల్ గ్రామ, ప్రజలు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈదుస్థితికి ముమ్మాటికీ పి.ఆర్.ఆర్.డి శాఖల అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంకాదా?



ఆక్షరవిశేష : రెవెన్యూ సెంటర్ : మహబూబాబాద్ జిల్లా నర్సంపాలపేట మండల కేంద్రంలో గల ఆంజెర్ల నర్సంపల్లె వద్ద నిత్యం రద్దీగా ఉండే ప్రాంతంలో సరైన ప్రణాళిక లేకుండా రోడ్డుపైకి వచ్చిన వాహనం వచ్చేలా, నీటి ప్రవాహానికి ఉప్పుబంపిలి పాత కలర్లు మూసివేసి గతంలో కొత్త గ్రామ పంచాయతీ భవన నిర్మాణానికి అనుమతులు ఇచ్చి చేతులు దులుపుకొని ప్రత్యేక పాత పోస్టు, వరకాలం వచ్చినప్పుడు మాత్రమే ఆటలు గ్రామ పంచాయతీ వారు పి.ఆర్.ఆర్.డి శాఖల వారు హాంగామా చేసేందుకు తప్ప, శాశ్వత పరిష్కారం చూపటంలో తాత్కాలం చేస్తూ... మీరు చేసిన తప్పిదం వల్ల జడ్. పి. యస్. యస్. న్యూట్ గ్రాండ్ లో వర్షపు నీరు నిల్వ ఉండటం మూలంగా ఆంజెర్ల వలస హైస్కూల్ ప్రైవేట్ స్కూల్ విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు ఇబ్బందులకు గురౌతున్నారు. నిత్యం

రద్దీగా ఉండే ఆంజెర్ల సెంటర్ వద్ద వర్షపు నీరు కురిసినప్పుడు మోకాలు లోతు నీరు ప్రవహించటం వల్ల ఇటువంటి వెళ్లి మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులు దేవాలయానికి వెళ్లే భక్తులు తాపానీష్టార్ కార్యాలయానికి వెళ్లే ప్రజలు వారాంతపు సంతకు వచ్చే వివిధ గ్రామాల ప్రజలు వివిధ గ్రామాలకు వెళ్లే ప్రయాణికులు ఇబ్బందులకు గురౌతున్నారు. ఇదంతా మండలపరిషత్ కార్యాలయానికి ముందు జరుగుతున్న నిత్యం కార్యాలయానికి సంబంధిత అధికారులు వచ్చి పోతుంటారు తప్ప అసమర్థులు శాశ్వత పరిష్కారం చూపగలరే విషయం అందరూ మండల ప్రజలు వచ్చినప్పుడుంటున్నారు ఇకనా సందంధిత అధికారులు మిసామేషాలు తెక్కినందుకూ వర్షపు నీరు నిల్వకుండా శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

శ్రీశైలం ఆలయానికి ట్రాక్టర్ విరాళం



ఆక్షరవిశేష, శ్రీశైలం : శ్రీశైలం దేవస్థానానికి ఈ క్రమంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామీణ బ్యాంక్ శ్రీశైలం శాఖ వారు ట్రాక్టరును సమర్పించారు. దానిని రైల్వే ఎస్. సత్యప్రకాశ్ సింగ్, కడప వారు సదరు ట్రాక్టరును అందజేయడానికి డి. పెద్దిరాజు వారికి అందజేయడం జరిగింది. ఈ ట్రాక్టరు విలువ రూ.12 లక్షల దాకా ఉంటుంది. బ్యాంకు అధికారులు తెలియజేశారు. గంగాధరమండపము వద్ద ట్రాక్టరును వాహనపూజలను జరిపించబడ్డాయి. కార్యక్రమానంతరం బ్యాంకు అధికారులకు స్వామిఅమ్మవార్

శేషవస్త్రాలు, లద్దూ ప్రసాదాలు, స్వామిఅమ్మవార్ పిత్రపదాన్ని అందజేయబడ్డాయి. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీరు వి. రామకృష్ణ, డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీరు అ/ని చంద్రశేఖరశర్మ, ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామీణబ్యాంకు, సంద్యాల లీజనల్ మేనేజర్ పి.వి. రమణ, శ్రీశైలం శాఖ మేనేజర్ కె.సుబ్రహ్మణ్యం, స్థానిక ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామీణబ్యాంకు శాఖ పూర్వపు మేనేజర్ కె. రామచంద్రశర్మ, బ్యాంకు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శుక్రవారం డ్రై డే నిర్వహించి నిర్వహించాలి

-జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి

ఆక్షర విశేష వసవర్తి ప్రతినిధి: వసవర్తి జిల్లా ప్రతి శుక్రవారం డ్రై డే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలి నిర్వహించాలి జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి ఆదేశించారు. శుక్రవారం డ్రై డే కార్యక్రమంతో పాటు స్వచ్ఛ ధనం, వస్తుదనం, కార్యక్రమం వివిధ రోజు ఉండటంతో కొత్తకోట, అత్తకూరు, అమరవంత మున్సిపాలిటీలో విస్తృతంగా వర్షుడింబి డ్రై డే కార్యక్రమంతో పాటు అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులను పరిశీలించారు. ఉదయాన్నే కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ లోని 14వ వార్డులో డ్రై డే పనులను పరిశీలించారు. అంగన్వాడీ, ఆశా కార్యకర్తలు, డిస్కోవ్ వర్కర్లు ప్రజలకు ఎలాంటి అవగాహన కల్పించారు అనే విషయాలను ప్రజలతో ఆరా తీశారు.



మున్సిపాలిటీలో ఉన్న కొన్ని సమస్యలను వార్డు పథకాల కలెక్టర్ దృష్టికి తెచ్చారు. పిఎస్ భగీరథ ద్వారా నీటి సరఫరాలో సమస్య వచ్చినప్పుడు తాగు నీటికి ఇబ్బందులు ఏర్పడుతుందని, బోర్డు వేసేందుకు అనుమతులు ఇవ్వాలని కోరారు. చెత్త సేకరణ వాహనాల సంఖ్య పెంచాలని, ఆర్డీసీ బస్టాప్ నిర్మాణానికి ఆదేశించాలని కలెక్టర్ దృష్టికి తెచ్చారు. అదేవిధంగా వసవర్తి బస్ డిపో నుండి అత్తకూరు వరకు బస్సు వస్తుందని, అమర్వంత వరకు వచ్చేవిధంగా డిపో మేనేజర్ ను సంబంధించి అని కోరారు. స్పందించిన కలెక్టర్ డి.యం తో చర్చిస్తానని తెలిపారు. అంతకు ముందు చేనేత కార్డుకు డి.యం తో చర్చిస్తూ ఇంటిని సందర్శించారు. చేనేత డిపోకు సంబంధించి అత్యంత అవార్డు గ్రాహిత అయిన చర్చిస్తూ ఇంటికి వెళ్లి ఆప్యాయంగా పలకరించి మృగాలను పరిశీలించారు.

అనంతరం కలెక్టర్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, ప్రాథమిక పాఠశాలలను తనిఖీ చేశారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని, తాగు నీటి సౌకర్యం, మరుగుదొడ్ల నిర్మాణం పనులు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. సింగం నీటి గ్రామాన్ని సందర్శించిన కలెక్టర్ వస్తుదనంతో భాగంగా మెక్యును నాడు. గ్రామ సర్పంచి, డ్రై డే పనులను పరిశీలించారు. ప్రత్యేక అధికారులు మార్కెటింగ్ అధికారి స్వర్ణ సింగ్, మత్స్య శాఖ అధికారి లక్ష్మణ్, జైల్ల ఆరోగ్య శాఖ అధికారి . జయవంధర మోహన్, ప్రోగ్రాం అధికారులు డా. సాయిరాజ్ రెడ్డి, డా. పరిమళ, మున్సిపల్ వైద్యుడు విశ్వేశ్వర సుంకేశి, యం. గాయత్రి, వైస్ చైర్మన్ విజయభాస్కర్ రెడ్డి, తహశీల్దార్లు వెంకటేశ్వర్లు, రాజు, రమేష్ రెడ్డి, ఎం.పీ.డి. లు, ఆశా వర్కర్లు, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, తదితరులు ఉన్నారు.

కనకమహాలక్ష్మి దేవాలయంలో శ్రావణ లక్ష్మి పూజలు



సేవించుకున్నారు, రెండు విధాలగా జరిగిన ఈ లక్ష్మి పూజలలో 207 మంది భక్తులు పాల్గొని పూజలు చేశారు. వీళ్ళు ఇద్దరిని ఎంపిక చేసి అలయ మాజీ చైర్మన్ వంశాయల సన్మానాధాజు చేతుల మీదగా అలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి వి రాజులను లక్ష్మీదేవి వెండి ప్రతిమలను బహుకరించారు. శ్రావణమాసం నెల రోజులు జరిగే ఈ పూజలకు అవసరమగు పూజా సామాగ్రి అంతయు దేవస్థానం వారే సమకూరుస్తారని డినికీగాను 400 రూపాయలు చెల్లింబాల్సి ఉంటుందని, పూజ అనంతరం ఉభయ దాతలకు ఇవ్వబడునని అలయ కార్యనిర్వహణాధికారి తెలిపారు. అలాగే ఈ శ్రావణ లక్ష్మి ప్రత్యేక పూజలు శ్రావణమాసం నెల రోజులు జరుగజూ ఉండే 9 గంటల వరకు వస్త్రం, కంఠదారరేఖ, రాగి స్ట్రాప్ యంత్రం, ప్రసారం ఇవ్వబడనని అలయ కార్యనిర్వహణాధికారి తెలిపారు. అలాగే ఈ శ్రావణ లక్ష్మి ప్రత్యేక పూజలు శ్రావణమాసం నెల రోజులు జరుగజూ ఉండే 9 గంటల వరకు వస్త్రం, కంఠదారరేఖ, రాగి స్ట్రాప్ యంత్రం, ప్రసారం ఇవ్వబడనని అలయ కార్యనిర్వహణాధికారి తెలిపారు. అలాగే ఈ శ్రావణ లక్ష్మి ప్రత్యేక పూజలు శ్రావణమాసం నెల రోజులు జరుగజూ ఉండే 9 గంటల వరకు వస్త్రం, కంఠదారరేఖ, రాగి స్ట్రాప్ యంత్రం, ప్రసారం ఇవ్వబడనని అలయ కార్యనిర్వహణాధికారి తెలిపారు.

ఆక్షర విశేష విశాఖ బ్యారో: శుక్రవారం జిల్లా ఇంటెన్సివ్ కౌన్సిలర్లు ఆయనలువంటి శ్రీ శ్రీ కనకమహాలక్ష్మి అమ్మవారు దేవాలయంలో శ్రావణ మాసం మొదటి శుక్రవారం సందర్భంగా అమ్మవారిని అధిక సంఖ్యలో భక్తులు దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా దేవస్థానంలో ఏర్పాటుచేసిన శ్రావణమాసం పూజలలో అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని అమ్మవారిని

రైతుల శ్రేయస్సే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం..

-మార్కెట్ యార్డులో అన్ని చౌలిక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయాలి. -వసవర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి.



ఆక్షర విశేష వసవర్తి ప్రతినిధి: : ఆంధ్రప్రదేశ్ శ్రేయస్సు కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ కట్టబడి ఉందని అన్నదాతల అభివృద్ధి ధ్యేయంగా ప్రభుత్వం అహర్నిశలు ప్రతిపక్షం చేస్తూ వసవర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి శుక్రవారం వసవర్తి నాతన మార్కెట్ యార్డు లో అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గౌడ్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన మార్కెట్ యార్డు కమిటీ ప్రత్యేక సమావేశానికి ఎమ్మెల్యే ముఖ్యఅతిథిగా మార్కెట్ యార్డు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మార్కెట్ యార్డులో మార్కెట్ యార్డులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చూసుకోవాలన్నారాల్ని మార్కెట్ యార్డు అధ్యక్షులు అలయ, వ్యయా లపై అయిన అధికారులతో చర్చించి పూర్తి వివరాలను తెలుసుకున్నారు.

ప్రతినిత్యం మార్కెట్ యార్డుకు వచ్చే దానిని వివరాలు తెలుసు విశాఖానికి కోసం ఏర్పాటు చేసే విశాఖానికి గదులు సదుపాయాల వివరాలను. ఎమ్మెల్యే అడిగి తెలుసుకున్నారు. మార్కెట్ యార్డు ఏర్పాటుకు సేకరించిన భూ సంబంధిత వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు అందుకు సంబంధించిన పైబియూ వెంటనే తీసుకురావాలని అధికారులను ఆదేశించారు కార్యక్రమంలో మార్కెట్ యార్డు అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు రామకృష్ణారెడ్డి, వసవర్తి పట్టణ మున్సిపల్ చైర్మన్ పట్టణపాకల మహేష్, మార్కెట్ యార్డు రైల్వే, అధికారులు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

.గేట్ ఎంట్ మార్కెట్ యార్డులో ఉద్యోగస్థుల వివరాలు

8 ఎస్ ఆర్ కాలనీ లో శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక కుమారస్వామి సహిత ఆంజనేయ స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం

-దర్శించుకున్న సంగారెడ్డి జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు : కాట సుధా శ్రీనివాస్ గౌడ్



అక్షర విశేష పటాన్ చెరుపు : అమీన్ ఫూల్ మున్సి పాలిటి కె ఎస్ ఆర్ కాలనీ లో శ్రీ శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక కుమారస్వామి సహిత ఆంజనేయ స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం చేయడం ఘనంగా సాగింది. ఈ సందర్భంగా సంగారెడ్డి జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు, అమీన్ ఫూల్ 15వ వార్డ్

కౌన్సిలర్ కాట సుధా శ్రీనివాస్ గౌడ్ గారు ఈ ఉత్సవానికి హాజరై స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. అయి ఆర్కులు సుధా గారిని వేద మంత్రోచ్ఛారణలతో ఆశీర్వదింది తీర్చి ప్రసాదాలను అందజేసి వారిని ఘనంగా సన్మానించారు.

సిని రారెడ్డిని ఉద్యోగం నుంచి తొలగించాలి

అక్షర విశేష ఇయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: షార్ నగర్ పట్టణానికి చెందిన దళిత మహిళ సునీత పై ధర్మ దీగ్రి ఉపయోగించి వివక్షన రహితంగా కొట్టిన సిని రారెడ్డిని ఉద్యోగం నుంచి తొలగించి మిగతా కేసీ నమోదు చేయాలి సత్కరమే భావించి మహిళకు న్యాయం చేయాలి ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా ఉండాలి అంటే దోషులకు తగినమైన శిక్ష వేయాలి అని ధర్మ దర్శనమాతే పార్టీ మండల నాయకులు విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడడం జరిగింది.



వివాహ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు



అక్షర విశేష చిన్నంబావి : చిన్నంబావి మండల పరిధిలోని జేర్లం గ్రామానికి చెందిన చెటమెని లలితమ్మ శశిధర్ యాదవ్ దంపతుల ఆహ్వానం మేరకు జేర్లం గ్రామంలో వారి ఇంటి దగ్గర జరిగిన వారి కుమారుడు మల్లేష్ యాదవ్, సుమతి ల వివాహ వేడుకలలో పాల్గొని అక్షీంథలు వేసి సూతన దంపతులను ఆశీర్వదించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మంత్రి వర్మలూ ఊపల్లి అనువరలూ పెద్దదీ రామచంద్రారెడ్డి, ఇదికాళు కృష్ణప్రసాద్ యాదవ్, జంగ బిరుపల్లి యాదవ్, బదితెల బాలు యాదవ్, పెద్దదీ తేజా రెడ్డి, వడ్డెమాన్ లిన్నప్ప, కాకన్న యాదవ్, పెద్ద మల్లయ్య, జ్యోతిగౌడ్, అజినేయులు , కృష్ణమందలి కృష్ణ, జల్లు కురుమయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయుల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా తపస్ కృషి... తపస్ జిల్లా అధ్యక్షులు శేర్ కృష్ణారెడ్డి



అక్షర విశేష /సురికడ/ ధన్నాడ : ఉపాధ్యాయుల సమస్యలు పరిష్కరించుటకు పాటుపడుతూ నిరంతరం వారి సంక్షేమం కోసం తపస్సువని తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు షేర్ కృష్ణారెడ్డి అన్నారు. సికిందర్, సురేష్ ప్రత్యేక రృష్టి సాించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అయా పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు కలిసి వారు మాట్లాడుతూ గత జూలై నాటికి ప్రకటించిన విఆర్పి ఇప్పటివరకు దాని ఉపసేదని అన్నారు. 317 బాధితులకు న్యాయం చేయాలని, పెండింగ్ లో ఉన్న డీఏ విధులను చేయాలని, ఖాళీగా ఉన్న ఉపాధ్యాయ పోస్టులలో హెల్పర్ల డీవర్తనను నియమించాలని కోరారు. నూతన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ విఆర్పి ప్రత్యేక రృష్టి సాించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అయా పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీను, జ్ఞానేశ్వర్, చంద్ర శేఖర్, సురేష్ పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలి

-ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ



అక్షర విశేష మానకొండూరు: విద్యార్థిని, విద్యార్థులు బాగా చదివి ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదిగాలిని, మానకొండూరు శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం లోజిన్ అలుగునూర్ డివిజన్లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో నూతన సైన్స్ ల్యాబ్ నిర్మాణానికి ధూమి పూజ చేసారు. అనంతరం విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు బాగా చదివి ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగాలన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి ఒక లక్ష్యాన్ని ఎంచుకొని ఆ లక్ష్యాధార దిశగా ముందుకు వెళితే అనుకున్నది సాధించవచ్చు అన్నారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఎన్నో ఆశలు పెట్టుకొని తమ పిల్లలు బాగా చదవాలని పాఠశాలకు పంపుతుంటారు



విద్యార్థులు తమ తల్లిదండ్రుల ఆశయాలను నెరవేర్చే విధంగా బాగా చదివి మంచి మార్కులు సాధించాలన్నారు. ఉపాధ్యాయులు పిల్లలను ఓపికతో చదివింది వారి బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేయాలన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు ప్రభుత్వ పాఠశాల, కళాశాలలో చదవాలని, అటువంటి విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకుంటారని ఆయన అన్నారు. వ్యవసాయ అలవాటు చేసుకుంటే అనందం కావని వివరించారు. బాగా చదువుకుని ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకుని కుటుంబానికి సమాజానికి ఉపయోగపడితే, అదే అనందం అని వివరించారు. ప్రతి ఒక్కరూ కలలుకని అవి సాకారం చేసుకోవాలని, విద్యార్థులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పచ్చదనం పరిశుభ్రత అందరి బాధ్యత...!

- పాఠశాలలో మొక్కలు నాటిన మరిపెడ ఎంపీడీవో పి విజయ

అక్షర విశేష మరిపెడ: పచ్చదనం పరిశుభ్రత అందరి బాధ్యత అని ప్రతి ఒక్కరూ ఇంట్లో మొక్కలు పెంచుకోవాలని మరిపెడ ఎంపీడీవో పి విజయ అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని అజ్ఞాయి పాఠశాల గ్రామంలో ప్రాథమిక పాఠశాల ఆవరణలో ఎంపీడీవో అధ్యక్షులతో మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు ఒంటికోమ్మ యుగంధర్ రెడ్డి ఎంపీడీవో పి విజయ లు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ వచ్చాకాలం సీజన్ ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆరోగ్యాలను జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలని తెలిపారు. పర్యావరణ పరిరక్షణ లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరూ చెట్లను వాటి స్వచ్ఛమైన గాలిని ఆస్వాదించాలని ఆమె కోరారు.



పంచాయతీ మనుగడకు ఇబ్బందికరంగా మారిన పరిస్థితులలో దాతల సహకారంతో గ్రామంలోని చిన్న చిన్న వనలను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. ఇంకా ఎవరైనా కాటలు గ్రామ అభివృద్ధికి సహకరించేవారు ఉంటే ముందుకొచ్చి గ్రామ అభివృద్ధికి తోడ్పాటును అందించాలని ఆమె కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల హెచ్ఎం శారద, డీవర్ రుచీనా, అంగన్నాడి డీవర్లు, కామిద్ద లక్ష్మీకాంత్, అలవాల సత్యనాథి, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ రాయల రవి, కోల్ కాలి అలవాల యదగిరి, గ్రామ పంచాయతీకి చెందిన మల్లీవర్మన్ వర్మన్లు, గ్రామస్తులు తదితరులు ఉన్నారు.

కాలుష్య రహిత వాహనాలను ప్రజలు వినియోగించాలి

-ఇల్లంకతులలో ఏడిఎంఎస్ ఈ బైక్స్ షోరూంను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ



అక్షర విశేష మానకొండూరు: కాలుష్య రహిత వాహనాలను ప్రజలు వినియోగించాలని, పర్యావరణాన్ని కాపాడాలని బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని, మానకొండూరు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ అన్నారు. శుక్రవారం ఇల్లంకతుల మండల కేంద్రంలోని, ముస్కాన్ సీట్ వెళ్లె డాలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఏడిఎంఎస్ ఈ బైక్స్ శ్రీలక్ష్మి ఎంపీఐఐఐ వారి నూతన షోరూంను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. దేశంలో బ్యాట్లెడ్ బైక్స్ లు వినియోగం



ఎక్కువగా ఉందని, పెట్రోల్, డీజిల్ వాహనాలతో కాలుష్యం సంభవిస్తుందని, ఈ బైక్స్ ద్వారా కాలుష్యాన్ని నివారించవచ్చని ఆయన తెలిపారు. వినియోగదారులు ఎక్కువ శాతం కాలుష్య నివారణ ఉన్న ఈ బైక్స్ ను వాడతే మానవ మనుగడకు ఎంతగానో దోహదపడుతుందన్నారు. ఈ బైక్స్ షోరూం ఏర్పాటు చేయడం చాలా అభినందనీయుమని షోరూమ్ డైరెక్టర్లను కొనియాడారు. అనంతరం నూతన ఈ బైక్స్ పై మాజీ ఎంపీఎల్ఎ పుల్లారెడ్డి వెంకటరమణారెడ్డి, గుడిసె బలయ్య లతో కలిసి రైడ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో షోరూం నిర్వాహకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అమెరికా నుండి తెలిగివస్తున్న బాలెండ్ల నియోజకవర్గ అంచార్ట్



అక్షర విజేత, మోడ్రాడ్ : బాలెండ్ల నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ నాయకులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు గత వారం

రోజులుగా అమెరికాలో పక్కడింది తెలంగాణకు పెట్టుబడుల కోసం కృషి చేశారు. అందులో భాగంగా బాలెండ్ల నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సైతం తన వంతు సహకారాలు పెట్టుబడులు తెలంగాణకు వచ్చే విధంగా తన వంతు కృషి చేశారు. అమెరికా వర్తక ముగింపు సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తో పాటు బాలెండ్ల నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ముత్యాల సునీల్ కుమార్ రెడ్డి సైతం తెలిగి తెలంగాణకు పంపనుచున్నారు.

మర్డర్ కేసులో నిందితుని 48 గంటల్లో పట్టుకున్న పోలీసులు - జిల్లా ఎస్పీ యోగేష్ గౌతమ్ IPS.



అక్షర విజేత కృష్ణ : కృష్ణ పోలీస్ స్టేషన్ వరల్డిలో మర్డర్ కేసులో నిందితుడు A1 కృష్ణను 48 గంటల్లో పట్టుకుని రిమాండ్ చేయడం జరిగిందని జిల్లా ఎస్పీ యోగేష్ గౌతమ్ ఐపీఎస్ పులికల సహచరంలో తెలిపారు

ఒక్కొక్కరికి రెండు ఎకరాలు కుమార్తె కు ఒక ప్లాటు ఇస్తానని అంగీకరించి మళ్ళీ పెట్టి చేసుకుంటానని చెప్పాడు. దీనికి సంబంధించి రెండు నెలల నుండి ఎ1 విజ్ఞల బాగుకోసం భూమి, ప్లాటు గురించి అడగగా అయితే మృతుడు మహేష్ ఈ విషయాన్ని ధాటవేయని మరియు తనను తన కొడుకుల భూమి రిజిస్ట్రేషన్ మాత్రమే చేస్తానని మరియు అతను తన కుమార్తెకు ప్లాటు ఇవ్వడం ఇష్టం లేదని సమాధానం ఇచ్చాడు మరియు అతను మళ్ళీ పెట్టి చేసుకుంటానని ఇంకా అడిగితే నీ రెజైలింజా నిన్ను చంపేస్తానని బెదిరించాడు. ఎ1 కృష్ణ నన్ను చంపే కంటే ముందు నిన్ను చంపేస్తా అని నిర్ణయించుకున్నాడు. బావమరది అయిన మహేష్ ను చంపడానికి ఒక ప్లాన్ రూపొందించాడు మరియు వారి ప్లాన్ ప్రకారం ఒకరోజు సాయంత్రం సమయంలో ఇద్దరు బాగా మద్దతు తాగిన స్థితిలో ఉన్న సమయంలో ఎ1 స్నేహితుడు అయిన ఎ2 మైనర్ బాబుడు కలిసి అతన్ని కడతే నదికి, గొంతు కోసి అనంతరం మృతదేహాన్ని దుప్పటిలో ఉంచి ఆలో మద్దతు నుంచి అక్కడ నుంచి మరో దుప్పటి కప్పి కృష్ణుడి వంతు రోడ్డుపైకి తీసుకువచ్చి రక్తపు మరకలతో ఉన్న కత్తి దుప్పటి వాళ్ళాను నదిలో విసిరేశారు తర్వాత మృతదేహాన్ని నదిలోకి విసిరేయడం ప్రయత్నించారు కానీ వీలు కుదరనిందున మృతదేహాన్ని అక్కడే వదిలి పారిపోగా సాంకేతిక ఆధారంగా నిందితుని 48 గంటల్లో పోలీసులు పట్టుకొని ఈరోజు నిందితుని రిమాండ్ కు తరలించడం జరిగిందని ఎస్పీ గారు తెలిపారు. నిందితుని వద్ద ఒక ఆలో స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ కేసులో DSP ఎన్ లింగయ్య పర్యవేక్షణలో నిందితుని పట్టుకోవడంలో బాగా పనిచేసిన పోలీసులను మక్తర సీబి చంద్రశేఖర్, ఎస్ఐ ఎమ్ సబ్బి, క్రిమీ పోలీస్ కానిస్టేబుల్స్ వివి సునీందర్ బాబు, అశోక్ కుమార్, శ్రీకాంత్ లను ఎస్పీ అభినందించారు.

అక్షర విజేత కృష్ణ : కృష్ణ పోలీస్ స్టేషన్ వరల్డిలో మర్డర్ కేసులో నిందితుడు A1 కృష్ణను 48 గంటల్లో పట్టుకుని రిమాండ్ చేయడం జరిగిందని జిల్లా ఎస్పీ యోగేష్ గౌతమ్ ఐపీఎస్ పులికల సహచరంలో తెలిపారు కృష్ణ పోలీస్ స్టేషన్ వరల్డిలో కృష్ణ వంతుని ఎన్వై 167 రోడ్డుపై మృతదేహాన్ని వదిలేసినందున, వంచాయతీ సెక్రెటరీ రఘు స్వామి ఫిర్యాదు పై కృష్ణ ఎన్వై SM నీలవేణు సహాయం చేయగా, మక్తర సీబి చంద్రశేఖర్ ఇన్స్పెక్టివ్ ప్రాంతంలో విచారించగా మరణించిన వ్యక్తి పేరు మహేష్ 50 లేట్ దానిని వయస్సు 38 సం. పుత్రి ఆలో డ్రైవర్, గ్రామము జాకీర్ వెంకటాచారం, రాయచూర్ జిల్లా, కర్ణాటక రాష్ట్రం అని తెలపగా సాంకేతికపరంగా ఇన్స్పెక్టివ్ నేయగా నిందితుడు A1 కృష్ణ 50 లేట్ దానిని వెంకటేశ్ 23 సం. ఆలో డ్రైవర్, ఖాదర్ గుండు గ్రామం, రైయచూర్ జిల్లా, కర్ణాటక రాష్ట్రానికి చెందిన వ్యక్తి అతని అక్క అశ్వితి 2019లో మరణించిన మహేష్ తో వివాహం జరిగగా వీరికి ఇద్దరు కుమారులు, ఒక కుమార్తె ఉన్నారు. భార్యార్యదలకు తరచుగా గొడవలు జరుగుతుండేవి మృతుడు మహేష్ తన భార్యని హత్య చేయగా ఈ విషయంలో మహేష్ పై రైయచూర్ జిల్లా, యెగిరగా పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదు చేసిన కేసులో మహేష్ జైలుకు వెళ్ళగా అప్పటికి ఎ1 దగ్గర ముగ్గురు పిల్లల ఉండి వారి బాగోగులు చూస్తుండేవారు. ఇరు నెలల క్రితం మహేష్ జైలులో పై విడుదలయ్యాడు దానిపై వంచాయతీ నిర్వహించి మృతుడు తన కొడుకులకు

మాజీ ఎమ్మెల్యే గంధ్ర వెంకటరమణారెడ్డి ఆత్మీయ పరామర్శ



అక్షర విజేత ఆయనకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: నభల్లూరు కలిసి పరామర్శించి, తన ప్రగాఢ ఆయన కంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగుళ్ళపల్లి మండలం, పెద్దకోవడిపల్లి గ్రామ వాస్తవ్యులు, సీనియర్ బి ఆర్ ఎన్ పార్టీ నాయకులు కీ.శే.జబ్బుల రాజయ్య మరియు ఇదే గ్రామానికి చెందిన కీ.శే మంద మవత మరణించగా వారి కుటుంబ

ఎం ఎన్ ఓ పోస్ట్ భాళి ఉండడంతో కంటి ఆపరేషన్లు తాత్కాలికంగా నిలిపివేత

-ఉద్యోగుల బదిలీల వలన నెల రోజుల నుండి కంటి ఆపరేషన్లు చేయలేకపోయాము -వారం రోజులలో కంటి ఆపరేషన్లు ప్రారంభిస్తాం -ప్రభుత్వ సివిల్ సర్జన్ కంటి వైద్య నిపుణులు ఎల్ కళావతి

అక్షర విజేత, విశాఖలో ప్రతినిధి : ఢియోటర్ లో పని చేసే సిబ్బంది ఎంఎస్ఓ ప్రస్తుతం భారీగా ఉండటంతో కంటి ఆపరేషన్లు తాత్కాలికంగా నిలిపివేసిన ప్రభుత్వ సివిల్ సర్జన్ కంటి వైద్య నిపుణులు ఎల్. కళావతి అన్నారు. ఎంఎస్ఓ వస్తే వచ్చే వారం నుండి కంటి ఆపరేషన్లు చేస్తామని ఆమె స్పష్టం చేశారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలో గల ప్రభుత్వ కంటి వైద్య నిపుణులు ఎల్ కళావతి అక్షర విజేత విశాఖలో ప్రతినిధితో మాట్లాడుతూ, కంటి వైద్య సిబ్బంది ఒకేసారి బదిలీపై వెళ్లడంతో కంటి వైద్య ఆపరేషన్లు తాత్కాలికంగా ఆగాయని అన్నారు. ఢియోటర్ సిబ్బంది వచ్చిన వెంటనే కంటి వైద్య చికిత్సలు ప్రారంభిస్తామని ఆమె తెలిపారు.



లోపం, గ్రహీతూ. 80% అంధత్వ కేసులు నయం లేదా నివారించగలవని ప్రభుత్వ సివిల్ సర్జన్ కంటి వైద్య నిపుణులు ఎల్.కళావతి స్పష్టం చేశారు.

కంటి చూపు మందగించకుండా తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు పొస్టికావారం తీసుకుంటే కంటి చూపు చక్కగా పనిచేస్తుందన్నారు. షుగర్, బిసి ఉన్న ప్రతి వ్యక్తి క్రమం తప్పకుండా కంటి పరీక్షలు చేయించుకోవాలని సూచించారు.

కంటివ్యక్తం, గ్రహీతూ, పరీక్షణన లోపాలు దృష్టి లోపం నివారించగల అందరికీ ప్రధానం కారణాలు. కంటివ్యక్తం అందరికీ ప్రధానం కారణం 66.2% అంధత్వం, 80.7% కేసులలో తీవ్రమైన దృష్టి లోపం పరీక్షణన

దయచేసి ఉన్న వారు ప్రతి ఆరు నెలలకు ఒకసారి కంటి వైద్య పరీక్షలు చేయించుకుని, అవసరం మేరకు మందులు వాడతే చూపు మందగించదని ఆమె చెప్పారు. 50 సంవత్సరాల పై అదిన వారు కంటి కు క్షే పరీక్షలు చేయించుకోవాలని ఆమె హితవు పలికారు. కంటి అందరికీ వైద్య అనంతరం చూపు మందగించినట్లు నిర్ధారణ అయితే అందరినీ చేస్తామని తెలిపారు.

గ్రామ గ్రామాన బీసీ నినాదం.. ఢిల్లీ కోటపై బహుజన జెండా -జంతర్ మంతర్ మీడియా పాయింట్ లో విలేకరులతో మాట్లాడుతున్న వేముల మహేందర్ గౌడ్

అక్షర విజేత ఆయనకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: గ్రామ గ్రామాన బీసీల నినాదాన్ని విస్తరించే ఢిల్లీ కోటపై బహుజన జెండా ఎగరేయడమే లక్ష్యంగా బీసీ ఉద్యమాన్ని ముందుకు తీసుకువచ్చిన అవశ్యకత ఎంతైనా ఉందని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జయంత్రోదాన భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు వేముల మహేందర్ గౌడ్ అన్నారు. గురవారం ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ వద్ద జరిగిన ధర్నా కార్యక్రమం అనంతరం మహేందర్ గౌడ్ మీడియా పాయింట్ వద్ద విలేకరులతో మాట్లాడారు. దేశ జనాభాలో సగభాగానికీ పైగా ఉన్న బీసీలకు జనాభా రామాషా ప్రకారం చట్టపరమైన రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని ధర్నాకారంగా పోరాటాలు చేస్తున్నప్పటికీ పాలకులు వ్యతిరేకపందలోనే ఉంటే, ఓట అనే ఆయుధంతో అగ్రపక్షాలకు కొమ్మకాసే పట్టులకు తగిన గుణావంత నేర్పు, బహుజనలకు ఓట్లు వేసి రాజ్యాధికారాన్ని సాధించుకోవాలని అవసరం ఉందన్నారు. ఓటీసీని ప్రధానిని చేశామని చెబుతూ.. బిజెపి పార్టీ డేజీలో ఓటీసీ అనే పదమే తీసుకుంటూ చేసేందుకు కులగణనను చేపట్టడం లేదన్నారు. కులగణనను చేపడితే, బహుజన వారం బలవంతులందరి భావిస్తున్న బిజెపి.. బీసీలను ముంత అణగారొక్కానే ప్రయత్నం చేస్తుందన్నారు. అందుకు అడ్డం పడమెంట్ ఎన్యూకల్ బిజెపికి తగిన గుణావంత నేర్పు, పార్లమెంట్ లో పూర్తి మెజార్టీ రాకుండా



చేశామన్నారు. ఇండియా కుటుంబిక మద్దతు తెలువడంతో బాగా బలపడిందని, తెలంగాణలోని కామారెడ్డిలో రామార గాంధీ ప్రకటించిన బిసీ డిక్షరీవేషన్ ను అమలు చేయాలని, రాష్ట్రంలో కులగణన చేపట్టిన తర్వాతనే స్థానిక ఎన్కల నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. బీసీలు ఓట్లు వాసే సీట్లు వాసే ఢిల్లీ మాడే అనే నినాదంతో ముందుకు పోవాలన్నారు.

పర్యవరాణ్ణి పలిరక్షించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉంది

-అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్

అక్షర విజేత, విశాఖలో ప్రతినిధి : పర్యవరాణ్ణి పలిరక్షించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉంది అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం సగరంలోని పల్లి చౌరస్తా జిల్లా అటవీశాఖ కార్యాలయంలో అటవీశాఖ అధికారులు నిర్వహించిన 75వ వస మహాత్మ్యంలో భాగంగా స్వస్వధనం పన్నుధనం కార్యక్రమానికి భాగమన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పర్యవరణం అంటేనే భూమి, నీరు, గాలి, చెట్లు, జీవజంతు జాతుల రూపంలో మన చుట్టూ ఉన్న ప్రకృతి అని, ఇదే మానవ మనగడకు, అభివృద్ధికి అత్యంత అవశ్యకమని, అటువంటి పర్యవరణం మొత్తం కాలానుగుణ్యం అవుతుంది అయిన అనేక వ్యవస్థలు ఉన్నాయి. హిందూ సంస్కృతి ప్రకారం పౌర శక్తిని సూర్యుడేవైనా, జలాన్ని గంగాదేవిగా కొలుస్తూ వెట్టును కూడా వెట్టు అంటే సంస్కృతి మన భారతదేశంలోనే ఉంది, జిషార్ గణం ఉన్న వెట్టు అరబి, రావి, తులసి, మర్రి, మామిడి, వేప చెందితే పెట్టుకొని పూజించేవారేమని అన్నారు. కానీ నేడు వాటిని పూజించడానికి గుడికి వెళ్ళినవ పరిస్థితి ఉంది, కాలానుగుణ్య నివారణకు, పర్యవరణ పరిరక్షణకు అరేబియన్ వంటి సంస్కృతి



పెరుగుతున్న జనాభా, తరుగుతున్న ఉత్పాదకత, మానవ జాతి మనుగడకే ప్రమాదమని అన్నారు. దీని ప్రభావం పర్యావరణంపై పడుతుంది అన్నారు. 2018 సంవత్సరం ఆగస్టు 15 నుండి 22 వరకు ప్రతి రాజధాని ఢిల్లీలో 10 లక్షలకు పైగ సీడినన్న, జిషార్ మొక్కలు నాటడం జరిగిందని, భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడి అమ్మ పేరు మీద మొక్క నాటాలని పిలుపునిచ్చడం జరిగిందని, పట్టణాలలో నానాటికీ కాలానుగుణ్యం పెరిగిపోతుంది భవిష్యత్ తరాల మన పిల్లలు బాగుండాలన్న కాలానుగుణ్య రహిత సమాజాన్ని నిర్మించాలన్న మొక్కల నాటి వాటిని సంరక్షించడం అనేది చాలా ముఖ్యమని అన్నారు. అదవులను కాపాడుకోవలసిన బాధ్యత, చెట్లను పెంచే బాధ్యత ప్రతి పౌరుడు తీసుకున్న లోతే మనం ఈ కాలానుగుణ్య నివారించి పర్యావరణాన్ని కాపాడుకోవాలని అన్నారు. ఈ 75వ వస మహాత్మ్యం సందర్భంగా మన సంరక్షణం ఒక ప్రతిష్ట తీసుకొని మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని వాటి సంరక్షణం ఒక ఉద్యమం చేపట్టి పర్యావరణాన్ని కాపాడుదాం అని పిలుపునిచ్చారు. ధర్నా రక్షణ రక్షిత: అన్నట్లు వ్యక్త రక్షణ రక్షిత: అనే వ్యక్తి మనము కాపాడితే, వృక్షాల మనస్థి కాపాడుతున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐపీఎస్ వికాస్ మీనా, డిపిఓ సుధాకర్, ఎస్ఐఆర్. నంజయ్య, ఎస్ఐఆర్. రాధికా, ప్రభాకర్, కార్తీక్, మఠంపవన్, పవన్ ముందర్, కిరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్టీ ఎదుగుదల కోసం కష్టపడిన వారిని గుర్తించాలి

-రైతుల సమస్యలు తెలిసిన వ్యక్తిని

-20 సంవత్సరాల నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే కొనసాగుతున్న

-మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ తమ పార్టీలోకి రావాలని చెప్పిన కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడలేను

-మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి ఆశిస్తున్న కొత్త కాపు చెన్నారెడ్డి

అక్షర విశేష, నిజామాబాద్ ప్రసంగి : కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎదుగుదల కోసం కష్టపడిన వారిని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం గుర్తుంచుకోవాలని కేరల్ గ్రామానికి చెందిన కొత్త కాపు చెన్నారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం నిజామాబాద్ జిల్లా ధర్మార మండల పరిషత్లోని కెరల్ గ్రామానికి చెందిన కొత్త కాపు చెన్నారెడ్డి అక్షర విశేష వికార ప్రసంగితో మాట్లాడారు. గతంలో గ్రామపంచాయతీ వార్డ్ మెంబర్ గా పనిచేశానని, 20 సంవత్సరాల నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే ఉంటూ వచ్చి ఎదుగుదల కోసం రాత్రింబవళ్లు కృషి చేశానని అన్నారు. గ్రామపంచాయతీ మెంబర్ గా ఉన్న సమయంలో జాయింట్ ఆఫీసర్ ఇన్చార్జిగా కొనసాగానని అన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ పలుమార్లు మా పార్టీలోకి రావాలని చెప్పిన నేను పార్టీ మార్చకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే కొనసాగానని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. మండల పరిషత్లోని కొన్ని గ్రామాలకు చెందిన రైతులు గరిజీ సమస్యల గురించి నా దగ్గరికి వస్తే వారి సమస్యలను పరిష్కరించానని పేర్కొన్నారు. స్వయంగా నేను రైతునని, రైతు సమస్యలు బాగా తెలిసిన వ్యక్తిని అన్నారు. ధర్మార మండల పరిషత్లో సీనియర్ నాయకులతో మంచి సంబంధాలు ఉన్నాయని, నాకు ధర్మార మాట్లాడే కమిటీ చైర్మన్ పదవి ఇస్తే మండల పరిషత్లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ



నాయకులందరూ సపోర్ట్ చేస్తేనే అలాంటి పుష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ధర్మార మండల అధ్యక్షుడు విజయభాస్కర్ రెడ్డితో ఆవిరణాభవ సంబంధాలు ఉన్నాయని, ఆయన నాకు అనుకూలంగా ఉంటారని ఆశించి పుష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం ఏ నిర్ణయం తీసుకున్నా దానికి కట్టుబడి ఉంటానని అన్నారు. నిజామాబాద్ ఎమ్మెల్యే అసెంబ్లీ స్పీకర్ గర్లం ప్రసాద్ కుమారును కలిసి ధర్మార మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి ఇవ్వాలని చెప్పామని, ఆయన సానుకూలంగా స్పందిస్తారని ఆశిస్తున్నానని అన్నారు. ఒకవేళ ధర్మార మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి నాకు ఇస్తే రైతుల సమస్యలను ఒక్కొక్కటిగా పరిష్కరిస్తానని అన్నారు. ముందుగా మార్కెట్ కమిటీ లోకి వెళ్తేందుకు రోడ్డు సౌకర్యం, మార్కెట్ కమిటీ భవనం నిర్మాణం, రైతులు త్రాగడానికి మంచి నీటి సౌకర్యం కల్పిస్తానని అన్నారు. రైతులు తూకంలో మోసపోకుండా చూస్తానని, తూకం రాత్రి సమయంలో కాకుండా పగలు జరిగే విధంగా చూస్తానని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం పార్టీ ఎదుగుదల కోసం కష్టపడిన వారిని గుర్తుంచుకుని, ధర్మార మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి జనరల్ కారాచంద్రుల వలన ఈ పదవిని ఆశిస్తున్నానని అన్నారు.

పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి

-స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనంలో భాగంగా మొక్కలు పంపిణీ

-కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు

అక్షర విశేష, నిజామాబాద్ ప్రసంగి : ఆరోగ్యకర జీవనాల కోసం ప్రతిఒక్కరూ పరిసరాల పరిశుభ్రతకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని జిల్లా పాలసెక్షన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా నిజామాబాద్ అర్బన్ శాసనసభ్యులు ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ, మేయర్ దండు నీకాశినితో కలిసి కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు కుక్లవారం చంద్రశేఖర్ కాలనీలో పరిశుభ్రతను సాధించారు. స్థానిక కమ్యూనిటీ హాల్ ఆవరణలో పనులు ముగిసిన తర్వాత భాగంగా మొక్కలు నాటారు. కాలనీలో ఇంటింటికీ తిరుగుతూ మొక్కలు పంపిణీ చేశారు. పరిసరాలను పరిశుభ్రం, అభ్యుత్థానం చెల్లించడం, పిచ్చి మొక్కలు పెరిగి ఉండడాన్ని గమనించిన కలెక్టర్ పరిసరాల పరిశుభ్రతను ప్రోత్సహించాలని కోరారు. వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతతో పాటు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని హితవు పలికారు. అప్పుడే విషజ్వాలను, మలేరియా, డెంగ్యూ వంటి వ్యాధులు బారీ నుండి కాపాడుకోగలగటాని అన్నారు. ప్రస్తుత పర్యావరణంలో సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలించడం వల్లనే అస్సాం ఉన్నాయని, పరిసరాల పరిశుభ్రతకు మరింత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని అన్నారు. ఇళ్ల ఆవరణలో వివిధ మొక్కలు



నాటి పచ్చదనాన్ని పెంపొందించాలని సూచించారు. దోమల నివారణ కోసం క్రమం తప్పకుండా ఫాంగ్ జరిపించాలని, ఇంటింటి రైతే సేకరణ కార్యక్రమాన్ని పక్కనూరించి జరిగేలా చూడాలని సగర పాలక సంస్థ అధికారులను ఆదేశించారు. కుళాయి గుళతులు పూడ్చివేయాలని, నివాస గృహాల నదును మురుగు జలాల వలన ఉండకుండా అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికులు పలు సమస్యలను ప్రస్తావించగా, వారిని పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ వెంట సగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ ఎం.మకరంద్, అదనపు జిల్లా వైస్ చాన్స్ శాఖ అధికారి డాక్టర్ తుకారం రాథోడ్ తదితరులు ఉన్నారు.

పసిబి కి చిక్కిన

మున్సిపాలిటీ ఇంచార్జ్ రెవెన్యూ అధికారి నరేంద్ర

-అక్రమ ఆస్తులు రూ.6.07 కోట్లపైనే

-రూ.2.93 కోట్ల నోట్ల కట్టలే

-బ్యాంకులో బ్యాలెన్స్ రూ.1.10 కోట్లు

-స్థిరాస్తుల విలువ రూ.1.98 కోట్లు

-పసిబి చరిత్రలో ఉమ్మడి జిల్లాలో తోలిసారి

కోట్ల ఆస్తులు ఉద్యోగి వద్ద లభ్యం

అక్షర విశేష, నిజామాబాద్ ప్రసంగి : నిజామాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఇంచార్జ్ రెవెన్యూ అధికారి దాసరి నరేంద్ర పసిబి వలలో చిక్కినాడు. ఇంటిలో దోరిక ఆస్తులు దిట్టా, నోట్ల కట్టలను చూసి పసిబి అధికారుల కళ్లు కెల్లెళ్లాయి. నెల రోజుల క్రితం ఇవిపసిబి నోట్ల కట్టలు అందిన విషయాలను సమచారం మేరకు శుక్రవారం తెల్లవారం జామున నిజామాబాద్ పసిబి అధికారులు నిజామాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ రెవెన్యూ అధికారి దాసరి నరేంద్ర ఇంటికి తెల్లవారం జామున దాడి చేశారు. అక్రమాస్తులు కుడ జేల్లారని వచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు నిజామాబాద్ సగరంలోని వినాయక్ నగర్ లోని ఆకాశ్ టవర్ లోని నరేంద్ర ఇంటిలో, కోట్లొద్దోని మరో ఇంటిలో, నిర్మల్ లోని బంధువు ఇళ్లలో ఏకాంతం సోదాలు నిర్వహించారు. సోదాలో మొత్తం లభించిన ఆస్తులు, నగదు, బంగారం విలువ రూ.6.07 కోట్లుగా గుర్తించారు. ఇంట్లో నోట్ల కట్టల విలువనే రూ.2.93 కోట్లు గా తెలిపింది. రూ.500 నోట్ల కట్టలను లెక్కించడానికి పసిబి అధికారులకు డబ్బాలు కొంటింగ్ మేషన్ లను వాడారు. నోట్లను



ఇతర ప్రాంతాలలో 17 వివిధ ప్రాంతాలలోని స్థిరాస్తుల విలువ రూ.1.98 కోట్లు గా లెక్కించారు. నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లాలో తోలిసారి ఒక ఉద్యోగి వద్ద అదాయానికి మించి ఆస్తులు కుడ జిల్లలో అతి పెద్ద కేసుగా పసిబి అధికారులు తెలుపుతున్నారు. మార్కెట్ (రిజిస్ట్రేషన్) తీలు ప్రకారమే ఆస్తుల విలువ రూ.6.07 కోట్లు అని తెలిపింది. కాని బహిరంగ మార్కెట్ లో దాని విలువ నాలుగింటింక ఉంటుందని సమాచారం. నరేంద్ర కు తెలంగాణతో పాటు మహారాష్ట్రలోని అధిష్టల పేరు మీదా బియా ఆస్తులు కోట్లలో కూడజిల్లారని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఈ మేరకు పసిబి అధికారులు కేసు నమోదు చేసి, నరేంద్ర ను రిమాండ్ కు తరలిస్తున్నట్లు పసిబి డిప్యూటీ తెలిపారు.

ఎండు గంజాయి విక్రయస్తున్న వ్యక్తి అరెస్ట్

అక్షర విశేష, నిజామాబాద్ ప్రసంగి :



నిజామాబాద్ ఎత్తైజ్ డిప్యూటీ కమిషనర్ సోమిరెడ్డి అధికారి మేరకు శుక్రవారం లిల్లారోడ్ చౌరస్తాలో గంజాయి సరఫరా చేస్తున్న షేక్ అబ్దుల్ సమద్ అనే వ్యక్తిని అరెస్టు చేసి, అతని వద్ద నుండి 455 గ్రాముల ఎండు గంజాయి, టీవీఎన్ ఎక్సెల్ స్పాన్డినం చేసుకున్నామని ఏత్తైజ్ ఎస్.హెచ్.ఓ విలిం తెలిపారు. ఎవరైనా గంజాయి కాని, మరే ఇతర మత్తు పదార్థాలు కలిగిఉన్నప్పుడు, అమ్మాయి చట్టాన్ని కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఎవరికైనా అట్టి సమాచారం తెలిస్తే ఏత్తైజ్ ఎస్.హెచ్.ఓ పట్నీరెడ్డి, ప్రభాకర్, సంజయ్, ధనంకి మొత్తం 8712658973 కు సమాచారం ఇవ్వాలని పోలీసులు.

కోరారు. వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచబడతాయి అని అన్నారు. ఈ దాడుల్లో ఎస్సై మల్లెప్ప, సిబ్బంది పట్నీరెడ్డి, ప్రభాకర్, సంజయ్, ధనంకి పోలీసులు.

వన మహోత్సవం నిర్వహించిన రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ

అక్షర విశేష, నిజామాబాద్ రూరల్ :



తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన వన మహోత్సవంలో భాగంగా స్వచ్ఛంద సంస్థ వన మహోత్సవం నివాసంలో డి.పి.పల్లి మండలంలో రాంపూర్ గ్రామంలో గల ప్రభుత్వ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సాయంత్రంగా నిర్వహించిన శలవిన వృద్ధాశ్రమంలో శుక్రవారం మొక్కలను నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ అధికారి సాయా గౌడ్, జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ అధికారి రహల్ బి. జిల్లా రెడ్ క్రాస్ అధికారి వల్లెప్పి, ఎంపిఐ, ఎమ్పిఐ, డిప్యూటీ అధికారి అరుంధతి, ప్రభాకర్, రెడ్ క్రాస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బాబు, డివిజన్ మండల అధికారులు, పంచాయతీ అధికారులు రాజశేఖర్, కార్యదర్శి గోక అరుణ్ బాబు, డివిజన్ పోలీసులు, రెవెన్యూ డాక్టర్ శ్రీనివాస, మెడికల్ ఆఫీసర్ రాజేష్ డి

పల్లి మండల ప్రత్యేకాధికారి యాహ్సన్, ఎంపిఐ, ఎంపిఐ, డిప్యూటీ అధికారి అరుంధతి, ప్రభాకర్, రెడ్ క్రాస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బాబు, డివిజన్ మండల అధికారులు, పంచాయతీ అధికారులు రాజశేఖర్, కార్యదర్శి గోక అరుణ్ బాబు, డివిజన్ పోలీసులు, రెవెన్యూ డాక్టర్ శ్రీనివాస, మెడికల్ ఆఫీసర్ రాజేష్ డి

స్కూల్ బ్యాగ్స్, నోటు బుక్స్ పంపిణీ



అక్షర విశేష, నిజామాబాద్ ప్రసంగి : అర్బూర్ నియోజకవర్గంలోని మామిడిపల్లిలో తనస్సెన్ సోషల్ అసోసియేషన్ లోని అనాథ పిల్లలకు జీసీబి అలముక్షణ్ అర్బూర్లో దాతలను అభినందించారు. తనస్సెన్ కార్యదర్శి డి.పి.పల్లి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్.పి.పల్లి ఇందియా కో-ఆర్డినేటర్ విజయానంద్, రైరెక్టర్ హెచ్.పి.పల్లి ఇందియా సభ్యులు గుండు నరేష్, సుబ్బారావు బ్యాగ్స్, లయన్ సుజాత సూర్యారాజ్ నోట్ బుక్స్ శ్రీనివాస్, కవిత ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు విల్లలు అందచేశారు. జీసీబి సెలెస్ట్ జివిఎస్ రాజు, పోలీసులు.

హెచ్.పి.పల్లి-యుఎస్ఎ అధ్యక్షురాలు శ్రీలత కోరార్ దాతలను అభినందించారు. తనస్సెన్ కార్యదర్శి డి.పి.పల్లి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్.పి.పల్లి ఇందియా కో-ఆర్డినేటర్ విజయానంద్, రైరెక్టర్ హెచ్.పి.పల్లి ఇందియా సభ్యులు గుండు నరేష్, సుబ్బారావు బ్యాగ్స్, లయన్ సుజాత సూర్యారాజ్ నోట్ బుక్స్ శ్రీనివాస్, కవిత ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు విల్లలు అందచేశారు. జీసీబి సెలెస్ట్ జివిఎస్ రాజు, పోలీసులు.

అమాయక ప్రజలు వారికి టార్గెట్



అక్షర విశేష : సర్పంచలపేట : మహబూబాబాద్ జిల్లా సర్పంచలపేట మండల పరిసర ప్రాంతంలో గుర్తు పై స్కాన్ చేస్తూ ఇంటి గుమ్మాల ముందువిచ్చిత మైనవేషధారణతో ప్రత్యేకం అయి మిషన్ లో గ్రహాన్వేషణలకు ఉన్నవి అని భయభ్రాంతులకు గురైయ్యే విధంగా మాటలు చెప్పే ప్రజలను అమాయకత్వాన్ని ఆనాడు చేసుకొని అందిన కామిటీ ధనపర్వరాపా గుంజుతుంటూ వెల్లడించారు. ఇలాంటి వారిపట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని

జి.వి.బి గంధ్రావి సతీష్ సూచించారు. ఇటీవల సామాజిక మాధ్యమంలో బాగా వైరల్ అయిన గుర్రంబాబాను అతని మూత సభ్యులను అందుకున్న అరెస్టు చేసి రిమాండుకు తరలించారు వారి పద్ద నుండి ఒక వాచానం 9వేల రూపాయల భయభ్రాంతులకు గురైయ్యే విధంగా మాటలు చెప్పే ప్రజలను అమాయకత్వాన్ని ఆనాడు చేసుకొని అందిన కామిటీ ధనపర్వరాపా గుంజుతుంటూ వెల్లడించారు.

బదిలీపై వెళ్లిన ఉపాధ్యాయులకు ఆత్మీయ వీడ్కోలు

-పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గా బాధ్యత స్వీకరించిన నాగమణి



అందరితో పంచుకున్నారు. ఇందులో పాఠశాల వర్తి ప్రాథమికాస్పత్రు పాఠశాలలో విధులు నిర్వహిస్తున్న నాగమణి వారి ఉపాధ్యాయ బృందం బదిలీపై వెళ్లిన ఉపాధ్యాయులకు ఆత్మీయ వీడ్కోలు సమావేశం నిర్వహించారు. బదిలీపై వెళ్లిన ఉపాధ్యాయులు బాలకిషన్, రమేష్, ప్రవతి, మహబూబ్ లకు ఘనంగా సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. బాలకిషన్ మాట్లాడుతూ పాఠశాల పట్ల తన అనుబంధాన్ని అందరితో పంచుకున్నారు. ఇందులో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు నాగమణి, ఉర్దూ మీడియం ఉపాధ్యాయురాలు సనమ్, ఏ ఏ పీ సి చైర్మన్ అంగన్వాడీ టీచర్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం బాలకిషన్ నాగమణి కి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులుగా బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఈ క్రమంలో నుండి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులుగా నాగమణి విధులు నిర్వహించనున్నారు.

స్వచ్ఛ ధనం పచ్చదనం కార్యక్రమంలో భాగంగా డ్రైడే ఫైడే



అక్షర విజేత పిట్టం : తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వం చేపడుతున్నటువంటి స్వచ్ఛతనం పచ్చదనం వన మహాత్మ్యం కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం నాడు డ్రైడే ఫైడే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కామారెడ్డి జిల్లా పిట్టం మండలంలోని గౌరం గ్రామంలో శుక్రవారం నాడు డ్రైవింగ్ కార్యక్రమం పంచాయతీ సెక్రెటరీ లక్ష్మణ్ అధ్యక్షతనం నిర్వహించారు. సందర్భంగా గ్రామంలో ఇంటింటికీ తిరుగుతూ వరాకాలం సీజన్లో వ్యాధుల ప్రభావం ఉంటుంది కావున నీటి కుళాయిల్లో నిల్వ ఉండకుండా ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని ఇంటి

చుట్టుపక్కల చెత్త చదరం లేకుండా పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని మరియు తమ ఇంటి వద్ద మానవ మనుగడకు మంచి గాని ఇచ్చే చెత్తను నాలుకొవాలని గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం గ్రామంలోని వీధులలో మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ సెక్రెటరీ లక్ష్మణ్ అంగన్వాడీ టీచర్ మంగమ్మ కాలగ్రెన్ పార్టీ నాయకులు మహేష్ గుప్తా రేణుక మైసయ్య నారాయణ మరియు పంచాయతీ సిబ్బంది కదితరులు పాల్గొన్నారు.



తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఎమ్మెల్యే కు వినతిపత్రం అందజేసిన అంగన్వాడీ టీచర్లు



అక్షర విజేత జోగలాంబ గద్దాల ప్రతినిధి : గద్దాల జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో అంగన్వాడీ టీచర్లు ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుక్రవారం వినతి పత్రం అందజేశారు. హెల్తురు, టీచర్లు గత 8 సంవత్సరాలుగా వేతెంట్ గురించి ఇబ్బంది పడుతున్నామని, కావున త్వరగా ఖాళీలను భర్తీ చేయాలని కోరారు. రెండు యాజ్ వనిచేయకోవడంలో ఇబ్బందిగా ఉన్నదని, రెండు కలిపి ఒక యాజ్ గా ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. అంగన్వాడీ సెంటర్ల ఉదయం 9గంటల నుంచి, సాయంత్రం 4గంటల వరకు మాత్రమే ఉండే విధంగా వని భారం తగ్గించాలని కోరారు. బి ఎల్ ఓ డిపార్టుమెంట్లో తీసుచేయాలని, వని భారం ఎక్కువగా ఉన్నదన్నారు. అంగన్వాడీ సెంటర్ లోని పిల్లలకు మూడు మంది ఆరు సంవత్సరాల పిల్లలకు యానిషాంబు, అల వస్తువులు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. బి ఎల్ ఓ డిపార్టుమెంట్లో ఉండే ఆరు సంవత్సరాల పిల్లలకు యానిషాంబు, అల వస్తువులు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. త్వరలోనే ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి మీ సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా నా పంతు కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే భరోసా ఇచ్చారు. ఈ అంగన్వాడీ సెంటర్లలో ఉదయం 9గంటల నుంచి, సాయంత్రం 4గంటల వరకు మాత్రమే ఉండే విధంగా వని భారం తగ్గించాలని కోరారు. బి ఎల్ ఓ డిపార్టుమెంట్లో తీసుచేయాలని, వని భారం ఎక్కువగా ఉన్నదన్నారు.

ప్రతి ఇంటికీ రాజ్యాంగ ప్రతులను పంపిణీ చేసి కేంద్రం 3.0 మోడీ ప్రభుత్వం తన చిత్తశుద్ధిని నిరూపించుకోవాలి

-నీపివ నారాయణపేట జిల్లా కార్యదర్శి కొండన్న డిమాండ్...



అక్షర విజేత/మరికల్/ధన్వా: మరికల్: భారత దేశానికి బ్రిటీష్ ఆంగ్లేయుల కలంధర హస్తాల నుంచి స్వతంత్రం సిద్ధించి 77 సంవత్సరాలు పూర్తవుతున్న సందర్భంగా, కేంద్రంలోని 3.0 నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం దాక్టర్ బాబాసాహెబ్ డిఆర్ అంబేద్కర్ రాసిన భారత రాజ్యాంగ ప్రతులను దేశ వ్యాప్తంగా ప్రతి ఇంటికీ పంపిణీ చేసి రాజ్యాంగం పట్ల 3.0 నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వ చిత్తశుద్ధిని నిరూపించుకోవాలని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ నీపివ నారాయణపేట జిల్లా కార్యదర్శి కొండన్న డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం నాడు నారాయణపేట జిల్లా మరికల్ మండల స్థాయి పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమం తీరేరు గ్రామ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా కొండన్న మాట్లాడుతూ... 2024 సార్ధాల ఎన్నికల్లో 400 సీట్లపై భారత రాజ్యాంగాన్ని మానుస్తామని డిజిపి ఎంపీలకు కుట్రం 3.0 నరేంద్ర మోడీ కి అధికారాన్ని కల్పిస్తారని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఆ ఎన్నికల ప్రచార సందర్భంగా చేసిన డిజిపి నేతలూ, కేంద్ర ప్రభుత్వ పెద్దల రాజ్యాంగ రద్దు ఆలోచన ప్రచార ధర్మిలా భారత రాజ్యాంగాన్ని దేశవ్యాప్తంగా 18 భాషల్లో ప్రచురణ చేసి ఇంటింటికీ పంపిణీ చేయాలని గ్రామ గ్రామాన పల్లె నుంచి ఢిల్లీ వరకు రాజ్యాంగ నిర్యాత అంబేద్కర్ గారి కాంస్య విగ్రహాలను కేంద్ర ప్రభుత్వమే ఏర్పాటు చేసి తన చిత్తశుద్ధిని నిరూపించుకోవాలని కొండన్న డిమాండ్ చేశారు. తేదీ 15/8/2024 న స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా ఇంటింటి కి ప్రాతియం జెండా

ఎగరవేయాలి అన్న కేంద్ర ప్రభుత్వ విలువ ను స్వాగతిస్తున్నామని, జాతీయ జెండాతో పాటు భరత జాతికి అందగా ఉన్న దాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ రాసిన భారత రాజ్యాంగ ప్రతులను కూడా ఇంటింటికీ పంపిణీ చేయాలని కొండన్న డిమాండ్ చేశారు. నీపివ నారాయణపేట జిల్లా సమితి సభ్యులు వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ 7 దశాబ్దాల స్వతంత్ర భారతంలో కూడా గ్రామీణుల ప్రాంతాల్లో కాకుండా పట్టణ , నగరాల్లో కూడా కుల వివక్షత తీవ్రంగా ఉన్నదని, దేవాలయ ప్రవేశాలు లేక సామాజిక వివక్షత పాటు కనీసం సొంత దబ్బలు పెట్టి డిల్లీ తారదామన్నా హోటల్స్ లలో డి గ్లాసులు కూడా నోచుకోని దుస్థితిని ప్రభుత్వాలు నివారించాలని వెంకటేష్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ నీపివ మండల కార్యదర్శి పి రాము , ఏఆర్ డిఎన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బి వెంకటేష్, ధరీత హజులు పోలూ సమితి డి హెచ్ పిఎన్ నాయకులు దేవదాస్ మొగలన్న, శేఖర్ , వెంకటేష్ , అజనాయలు , కదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇస్పిపేట మాజీ సర్పంచ్ కోడారి కొంరయ్య మృతి

-ఆయన మృతి తీరని లోటు -కొడారి కొంరయ్య పార్థివ దేహానికి పూలమాలలు వేసి పలువురి ప్రముఖుల సంతాపం



అక్షర విజేత ఆయనకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: చిత్తూరు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కొడారి రమేష్ దాదావ్ తండ్రి. ఇస్పిపేట గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ కోడారి కొంరయ్య యాదవ్ గత కొన్ని రోజులుగా అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతూ... హైదరాబాద్ లోని ఒక ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో చేరి చికిత్స పొందుతూ... శుక్రవారం ఉదయం ఆయన తుది శ్వాస విడిచారు. ఆయన మరణ వార్త తెలియగానే గ్రామంలో విషాదఘాయలు అలముకున్నాయి. గ్రామస్థులంతా కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. కొడారి కొంరయ్య రాజకీయంగా అంచలంచెలుగా ఎదిగి... ప్రజాసేవలో నిమగ్నమై... పేద ప్రజల గుండెల్లో చెరగని ముద్ర వేసుకున్నారు. గ్రామ అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం పాటుపడుతున్న కొడారి కొంరయ్య సేవలను గుర్తించే ప్రజలు ఆయనను ఇప్పివేట సర్పంచి గా గౌరవింపకున్నారు. ఇప్పివేట గ్రామాన్ని సుందరీకరించడంలో ఆయన చేసిన సేవలు ఎనలేనివి. ఆయన మరణ వార్త తెలియగానే భూపాలపల్లి

మాజీ శాసనసభ్యులు గంధ్ర వెంకట రమణారెడ్డి, తెలంగాణ శైవ విమోచన కమిషన్ రాష్ట్ర మాజీ చైర్మన్ నాగర్ వెంకటేశ్వర్ రావు (సవత వెంకటప్ప) సర్పంచుల ఘోరం మొగుళ్ళపల్లి మండల మాజీ అధ్యక్షుడు చదువు అన్నారెడ్డి, మండలంలోని ప్రజా ప్రతినిధులు, అభివృద్ధి, ప్రజలు భారీ సంఖ్యలో కొడారి కొంరయ్య స్మృత్యహనికీ చేరుకొని పార్థివ దేహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం వారందరూ అంటిము యాత్రలో పాల్గొని ఆయనకు వివిధా ఘనంగా వీడ్కోలు పలికారు.

కార్ల అద్దాలకు బ్ల్యాక్ ఫిలిం ఉపయోగించరాదు

: -మరికల్ ఎస్పి మురళి



అక్షర విజేత/మరికల్/ ధన్వా: మరికల్ మండల కేంద్రంలో ఎస్పి మురళి అధ్యక్షతనం మరికల్ పోలీసులు ఆకస్మాత్తుగా వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహించి వాహనాలకు బ్ల్యాక్ ఫిలిం ఉంటే కేసులు నమోదు తొలగించేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పి మురళి గారు మాట్లాడుతూ... వాహనదారులు ప్రతి ఒక్కరూ ట్రాఫిక్ నిబంధనలను పాటించాలని కార్య అడ్డాలకు బ్ల్యాక్ ఫిలిం ఉపయోగించరాదని ఒకవేళ అలాంటివి ఉపయోగిస్తే ఏ ఏ ఆర్ టి 77 ప్రకారం 735/- రూ. జరిమానా విధించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. వాహనదారులు తప్పకుండా వాహనాలకు సంబంధించిన ఆర్.ఐ.సి.ఎస్. పత్రాలను మరియు ఇన్సూరెన్స్ కలిగి ఉండాలని, వాహనాలకు నెంబర్ ప్లేట్ల తప్పనిసరిగా ఉండాలని, లోపు ప్రమాదాలు నివారించాలంటే ప్రతి ఒక్కరూ ట్రాఫిక్ రూల్స్ కచ్చితంగా పాటించాలని తెలిపారు. తల్లి తండ్రులు మైనర్ లకు వాహనాలు ఇవ్వడం మైనర్లు వాహనాలు నడిపితే తల్లిదండ్రులపై కేసులు నమోదు చేయడం జరుగుతుందని, ట్రిబునల్ రైడింగ్ లో మరియు మద్యపానం సేవించి వాహనాలు నడపడం, మితిమీరిన వేగంతో

వాహనాలు నడపడం, వాహనాలు నడిపే సమయంలో తగిన జాగ్రత్తలు పాటించి సురక్షితంగా గమ్యస్థానాలు చేరుకోవాలని అధికారులు కోరారు.

చిలకలూరిపేట రూరల్ ఎస్ఐగా అనిల్ కుమార్

అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట : చిలకలూరిపేట రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్ఐగా జి. అనిల్ కుమార్ సాధారణ బదిలీల్లో భాగంగా చిలకలూరిపేట రూరల్ ఎస్పిగా బాధ్యతలు స్వీకరించడం జరిగింది. అనిల్ కుమార్ గతంలో ఐసీఓలు, బండ్లమోట్లు, డిఎస్పిలో విధులు నిర్వహించారు.



అక్రమాల బారి నుంచి ప్రజల్ని కాపాడాలన్నదే ప్రభుత్వ లక్ష్యం: ప్రత్తిపాటి

-చిలకలూరిపేట మున్సిపల్ అధికారులతో ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు సమీక్ష



అక్షర వివేక చిలకలూరిపేట : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బద్దెట్లగా అంతుకదరి లేకుండా సాగిపోతున్న భూ అక్రమాలు, పెద్దపెట్టెల సాగుతున్న అడ్డగోలు రిజిస్ట్రేషన్లు ఆపి ప్రజలు నష్టపోకుండా చూడాలన్నదే ప్రభుత్వం ఉద్దేశంగా తెలిపారు మాజీమంత్రి, తెలుగుదేశం పార్టీ చిలకలూరిపేట ఎమ్మెల్యే ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు. రాష్ట్ర మంత్రివర్గం 22వ జూలైలోని భూముల రిజిస్ట్రేషన్లను నిలుపుదల చేసినా, అక్రమ లేఅవుట్లపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటున్నా అదే కారణమన్నారాయన. ఇది గిట్టని వైకాపా నాయకులు వారి హయాంలో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వెంచర్ల వేసిన వాళ్లు, అడ్డగోలుగా భూ లావాదేవీలు నిర్వహించిన వారు ప్రభుత్వంపై, అధికార పార్టీ నేతలు, ప్రజాప్రతినిధులను లక్ష్యంగా చేసుకుని దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని, అయినా చర్యలపై వెనకడుగు వేసేది లేదన్నారు. మరీ ముఖ్యంగా ప్రభుత్వం, అసైన్డ్ భూములను కొట్టిపెట్టిన వెనకదే వెనకదే విషయంలో ఎవర్నూ పదిపెట్టే ప్రసక్తి ఉండదన్నారాయన. శుక్రవారం చిలకలూరిపేట పురపాలక కార్యాలయంలో ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. మున్సిపల్, పట్టణ ప్రజాభివృద్ధి, శానిటరీ, అంజివీరింగ్ విభాగాల అధికారులతో పలు అంశాలపై చర్చించి దిశనిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఎక్కడా లేని పరిస్థితి చిలకలూరిపేటలోనే ఉందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇక్కడ పట్టణ పరిధిలో ఎక్కడా అధికార లేఅవుట్ల ఉండటానికి వీల్లేదని హెచ్చరించారు. పునసాయ భూమి 12 సంవత్సరాల రిజిస్ట్రేషన్ చేయాలని ఉపచిలకలూరిపేటలో 2, 3 గెంట్లు కూడా రిజిస్ట్రేషన్ చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అధికారికంగా ఎన్ని లేఅవుట్లు పెట్టుకున్నా అభ్యంతరం లేదన్నారు. ఎకరాలైనా, 2 ఎకరాలైనా అధికారికంగా ఉండాలని, వాటికి రహదారుల పంటి సౌకర్యాలు ఉండాలన్నారు. అనధికారికంగా వేసిన లేఅవుట్ల కారణంగా పట్టణం అభివృద్ధి చెందడానికి అవకాశం లేకుండా పోతుందన్నారు. అనధికార లేఅవుట్ల వేసి 33 శాతం మున్సిపాలిటీకి కడుతున్నారని, అక్కర్ల రహదారులు, డిపాటు, మురుగుకాలువలు, తాగునీరు కూడా రాదన్నారు. గత బద్దెట్లలో చిలకలూరిపేటలో ఒక్క లేఅవుట్ కూడా అధికారికంగా ఉండ లేదని..

మొత్తం అనధికార లేఅవుట్లను వివరించారు. అందులో కొమ్మగోలు చేసిన వారు ఎప్పుడీకీ ఇల్లు కట్టుకోలేదని.. వసతులు రావన్నారు. కొన్నింటిలో ఎకరానికి 80సెంట్లు విక్రయిస్తున్నారని, అక్కడికి వెళ్లకుండా సరైన రహదారి కూడా ఉండట్లేదని, ఆ పరిస్థితులు మాలాలన్నారు. ప్రతి నవీవాలయాల పరిధిలో అనేక సమస్యలు ఉన్నాయన్న ఎమ్మెల్యే ప్రత్తిపాటి వాటన్నింటినీ కమిషనర్ తన దృష్టికి తీసుకొచ్చారని తెలిపారు. ప్రతి సమస్యకు పరిష్కారం చూపాలని బాధ్యత నవీవాలయ ఉద్యోగులపై ఉండవచ్చు. అందుకనే నెలలో 4-5 నవీవాలయాలను సందర్శిస్తానని, అక్కడికి స్థానిక ప్రజలను పిలిచి అక్కర్ల సమస్యలు ఏం ఉన్నాయో, వాటిని పరిష్కారం చేయాలని బాధ్యత స్థానిక నవీవాలయ సిబ్బందిపై వేసి ఉంటుందన్నారు. రహదారులను శుభ్రం చేయడంతోపాటు దంపింగ్ చేసే విషయంలో చంద్రబాబు ప్రభుత్వంలో మొదటి ప్రాధాన్యత ఉంటుందన్నారు. శానిటేషన్ నిర్వహణలో ఫిర్యాదులు రావడానికి వీల్లేదన్నారు. ఎక్కర్ల కూడా ఏదీ దీపం పోయిందనే ఫిర్యాదు రాకూడదన్నారు. దోపిడీ బెడద వీల్లేనంత వరకు తగ్గించాలని, అందుకు అనుగుణంగా ఫాగింగ్ చేయాలన్నారు. వీల్లేనంత వరకు ట్రాఫిక్కు అటంకం లేకుండా వెనక్కి వెళ్లుకోవాలని దుకాణదారులకు సూచించారు. పట్టణంలో ట్రాఫిక్కు అంతరాయం లేకుండా ఉన్నంతవరకు ఎలాంటి అడ్డెలు చెల్లించకుండా వారుకొనవచ్చని, జాతీయ రహదారి సర్వీస్ లోలో కూడా అడ్డెలు చెల్లించాలని అవసరం లేదన్నారు. అనధికార కుకాయలు విషయంలో చర్యలు అవసరమని సూచించారు ప్రత్తిపాటి. కొత్త కన్వెక్ట్ కేసీం కావాలంటే అప్లై చేసుకోవాలని చెప్పాలని, వాటిని డెవలప్ చేయకుండా చర్యలు తీసుకుండాపెట్టారు. ఎక్కర్ల దీపం పోయినా తక్షణమే చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా శానిటేషన్ చర్యలపై ఎక్కువ డిమాండ్లు పోయినా మున్సిపల్ అధికారులతో బాధ్యతని తెలిపారు. పౌరసేవలకు అవసరమైన నిధులను తాము సమకూరుస్తామని చెప్పారు. పొరుగుసేవలకు నిధులంటే ఎవరు పనిచేయకపోయినా తొలగిస్తే హక్కు అధికారులకు కల్పిస్తున్నామన్నారు. శానిటేషన్ మేట్రిక్ అయినా పని చేయాలింటేనేని నిష్పన్నగా తేల్చినట్లున్నారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అధికారికంగా ఉన్నంతకాలం తాగునీటి సమస్య రానిప్పటివేలిన అన్నారు. కొత్త పిండ్లను మంజూరుకు ఏ సమయంలోనైనా ప్రభుత్వం నుంచి మాన్యువల్ కు వచ్చే అవకాశం ఉండవచ్చు. ప్రతి నవీవాలయం పరిధిలో ఉదయం 10 గంటల్లోగా దంపింగ్ కూడా పూర్తి చేయాలన్నారు. ప్రజలంతా ఎక్కర్ల కెట్లవారం కనిపించినా చర్యలు తప్పవన్నారు. నవీవాలయాల పరిధిలో సంబంధిత అధికారలే బాధ్యత వహించాలి ఉంటుందన్నారు.

క్యీట్ ఇండియా ఉద్యమం

ద్వారా భారత ప్రజలకు స్వాతంత్ర్యం లభించింది

-కాంగ్రెస్ భవన్ లో క్యీట్ ఇండియా దినోత్సవం

అక్షర వివేక, నిజామాబాద్ సీట్ : క్యీట్ ఇండియా ఉద్యమం ద్వారా భారత ప్రజలకు స్వాతంత్ర్యం లభించిందని రాష్ట్ర ఉర్దూ ఆకాశమీ చైర్మన్ తహీర్ బిన్ హందన్ అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ భవన్ లో శుక్రవారం క్యీట్ ఇండియా దినోత్సవం అయిన సందర్భంగా జాతీయ జెండా ఎగురవేసారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారతదేశంలో బ్రిటిష్ పాలనలో అణచివేతకు గురైన ప్రజలకు స్వాతంత్ర్యం కల్పించడానికి, బ్రిటిష్ వారిని భారతదేశం నుండి పారల్చేలాడానికి మహాత్మా గాంధీ క్యీట్ ఇండియా ఉద్యమాన్ని ముందుకు తీసుకువెళ్లారని ఆయన అన్నారు. ఆయన ప్రారంభించిన క్యీట్ ఇండియా ఉద్యమం ద్వారా భారత ప్రజలకు స్వాతంత్ర్యం లభించింది, కానీ ప్రస్తుతం బ్రిటిష్ వారి వారసులుగా దేశంలో బిజెపి ప్రభుత్వం మతాల మధ్య చిచ్చులు పెడుతూ దేశ ప్రజల బతుకును దెబ్బకొట్టడం ఆయన ఆరోపించారు. స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ సమయంలో దేశాన్ని సమైక్యంగా ఉంచాలని ఎందరో మహానీరులు ప్రాణ త్యాగాలు చేస్తే ప్రస్తుతం బిజెపి దేశాన్ని విచ్ఛిన్నం చేయడానికి ప్రయత్నిస్తుందని, బిజెపి దేశభక్తి పనులు ఒక్కటి కూడా చేయకుండా దేశాన్ని నాశనం చేసే పనులు చేస్తుందని ఆయన అన్నారు. అందు బ్రిటిష్ వారిని భారతదేశం నుండి పారల్చేలాడానికి క్యీట్ ఇంద్యమం ఏ విధంగా జరిగిందో ప్రస్తుతం క్యీట్ బిజెపి, ఉద్యమం జరిగి బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించాలని ఆయన అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నగర అధ్యక్షులు కేక వేసే మాట్లాడుతూ బ్రిటిష్ వారిని దేశం నుండి పారల్చేలాడానికి మహాత్మా గాంధీ క్యీట్ ఇండియా ఉద్యమం ప్రారంభించారని, నాడు డూ ఆఫ్ డై అనే నినాదాన్ని ఇచ్చారని, అలాగే అఖిల భారత కాంగ్రెస్ కమిటీ భారతదేశం నుండి క్రమబద్ధమైన బ్రిటిష్



ఉపసంహరణ కోరుతూ భారీ నిరసనను ప్రారంభించిందని ఆయన అన్నారు. అదేవిధంగా సోనియా గాంధీ అదేశాల మేరకు జాతీయ యువజన కాంగ్రెస్ ను కాంగ్రెస్ పార్టీలో విలీనం చేస్తూ అనుబంధ సంస్థగా ప్రకటించారని, తద్వారా దేశంలో యువకుల యొక్క నేలను ఉద్దేశభక్తితో ఉపయోగపడకుండా చేశారు. యువనే దేశభక్తితో దేశసేవకు నిమగ్నం అయ్యే ఆలోచనతో తాను యువజన కాంగ్రెస్ ను కాంగ్రెస్ పార్టీలో విలీనం చేశారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా నిజామాబాద్ జిల్లాలోని యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులందరికీ యువజన కాంగ్రెస్ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు అంతర్వేది రాజారెడ్డి, జిల్లా ఎన్ఎస్యూ అధ్యక్షులు వెణు రాజు, రాం గోపాల్, భక్తీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కేక వహేమాన్, సేవదర్ అధ్యక్షులు సంజీవ్, జిల్లా కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి గంగారెడ్డి, యూజీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ప్రతీం, వినయ్, శోభన్, అపిన, శుభం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు త్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

అక్షర వివేక జోగులాంబ గద్దాల ప్రసిద్ధి : వాహనాన్ని డ్రీకటింగ్ తో వెనక నుండి డ్రీ కొట్టిన జోగులాంబ గద్దాల జిల్లా ఇతికాల్ మండల వాహన డ్రైవర్ నసీర్ (42) అక్కడికక్కడే మృతి పడినట్లు పోలీసు కంపెనీ సమీపాన 44వ రోడ్డు దాటినప్పుడు వాహనం నసీర్ కల్లూలక రాష్ట్రం జాతీయ రహదారిపై వచ్చు శవగతి లోడుతో కొలార్ జిల్లా గానిపల్లి వాసి, మృతుని అన్న హైదరాబాద్ నుండి బెంగళూరుకు వెళుతున్న బాటా జానీ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు KA 07 B 5484 వాహనం ముందు తిక్చిన్ను చేసుకున్నట్లు ఇతికాల్ పన్ను వెంకటేశ్ తెలిపారు.



పిట్లం మండల వ్యాప్తంగా

ఘనంగా నాగుల పంచమి పండగ వేడుకలు

అక్షర వివేక పిట్లం : కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండల వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాలలో నాగుల పంచమి వేడుకలు మహిళా ఘనంగా నిర్వహించారు పిట్లం గౌరవం రాంపూర్ తిమ్మా వగర్ గ్రామాలలో నాగుల పంచమి పండగ వేడుకలు మహిళలు ఘనంగా నిర్వహించారు.. ఉదయాస్తం లేదే ఇల్లు వాకిలి శుభ్రం చేసుకుని తలస్నానం అవసరించి కొత్త బట్టలు ధరించి పూలు పేలాలు కొత్త బట్టలు తీసుకొని నైవేద్యాలు పుట్ట దగ్గరికి



తీసుకొని వెళ్లి సమర్పించి పుట్టలో పాలు పోసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ప్రతి ఏటా చేసే నాగుల పంచమి పండగ ప్రత్యేక విశిష్టతతో కూడాకొని ఉంటుంది క్రిమి కీటకాల నుండి పంట పొలాలకు పాముల రక్షణ కలిగిస్తాయని వ్యవసాయదారులు చెబుతున్నారు. అందువల్ల పుట్టలోపాలు పోయడం అనవసాహిణి చేస్తూ ఉంటారని గ్రామస్థులు తెలిపారు.

దింతెనపాడు గ్రామం

ఎంపీపీ స్కూల్ చైర్మన్ గా కొచ్చర్ల చందు



అక్షర వివేక దింతెనపాడు : ఎడ్లపాడు మండల పరిధిలోని దింతెనపాడు గ్రామం స్థానిక ఎంపీపీ స్కూల్ చైర్మన్ గురువారం స్కూల్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీ క్రైమ్స్ గా కొచ్చర్ల చందు వైస్ చైర్మన్ గా తమిళులగుంట్ల శ్రావణ మరయు తల్లివరదులు పాల్గొన్నారు.

సర్దు మరయు పట్టణం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం పరిధిలోని దింతెనపాడు గ్రామం స్థానిక ఎంపీపీ స్కూల్ చైర్మన్ గురువారం స్కూల్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీ క్రైమ్స్ గా కొచ్చర్ల చందు వైస్ చైర్మన్ గా తమిళులగుంట్ల శ్రావణ మరయు తల్లివరదులు పాల్గొన్నారు.

వసతి గృహాల్లో ఎలాంటి సమస్యలు లేకుండా చూసుకోవాలి

- విద్యార్థులకు ఆరోగ్యము, మానసిక వికాసం గురించి వివరించాలి
- ఉన్నతాధికారులు వసతి గృహాలను పర్యవేక్షించాలి
- అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్



అక్షర వివేక, వికారాబాద్ ప్రతినిధి : వికారాబాద్ నియోజకవర్గ వసతిగృహ సలహా సంఘం సమావేశము పూర్తి చేయడానికి ఉద్దేశించిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ ఎస్టీ, బిసి సంక్షేమ శాఖల వసతి గృహముల వేతన సూతన విద్యార్థుల ప్రవేశముల కొరకు సమావేశము నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా స్థానిక శాసనసభ్యులు, తెలంగాణ అసెంబ్లీ స్పీకర్ అయినటువంటి ప్రాచీన్ కుమార్ హాజరయ్యారు. వీరితోపాటు జిల్లా షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి అధికారి ఎన్ మల్లేశం, వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి అధికారి కే ఉపేందర్, షెడ్యూల్డ్ తెగల అభివృద్ధి అధికారి కమలాకర్ రెడ్డి, నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాల ఎంపీడీవోలు, తహసీల్దారులు, ఎంఊఓ లు నియోజకవర్గంలోని వసతి గృహ సంక్షేమ

అధికారులు పాల్గొన్నారు. నియోజకవర్గంలోని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బిసి వసతి గృహాల్లోని విద్యార్థుల వాటిలను పూర్తి చేయడానికి ఉద్దేశించిన ఈ కార్యక్రమంలో అసెంబ్లీ స్పీకర్ కొన్ని సూచనలు చేశారు. వసతి గృహాల్లోని మౌళిక వసతులు సక్రమంగా ఉండేట్లు అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలి. విద్యార్థులకు ముఖ్యఅతిథిగా స్థానిక శాసనసభ్యులు, తెలంగాణ అసెంబ్లీ స్పీకర్ అయినటువంటి ప్రాచీన్ కుమార్ హాజరయ్యారు. వీరితోపాటు జిల్లా షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి అధికారి ఎన్ మల్లేశం, వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి అధికారి కే ఉపేందర్, షెడ్యూల్డ్ తెగల అభివృద్ధి అధికారి కమలాకర్ రెడ్డి, నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాల ఎంపీడీవోలు, తహసీల్దారులు, ఎంఊఓ లు నియోజకవర్గంలోని వసతి గృహ సంక్షేమ

పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బి ఆర్ఎస్ మండల నాయకులు

అక్షర వివేక/ మరకల్/ ధన్వాడ: మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి నిర్వహించిన పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మరకల్ మండల బిఆర్ఎస్ నాయకులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి రాయచూరులోని శ్రీశ్రీశ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం లో ప్రతి సంవత్సరం మాదిరిగా శుభ్రచారం నిర్వహించినట్లు వందీ పూజా కార్యక్రమంలో, మరకల్ మండలం బిఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మరకల్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు, బసంతుల్లు, సురటి చంద్రశేఖర్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ రవికుమార్, పెంబ మీది నర్సింలు, కొండారెడ్డి, తదితరులు పాల్గొనడం జరిగినది.



రాజీవ్ రహదారిపై ప్రమాదాల నివారణ చర్యలు



పడుతున్నాయి. ఈ విషయంలో వాహనదారులకు గుర్తుపట్టేలా సూచిక బోర్డులను ఏర్పాటు చేశారు. అతివేగంగా వాహనాలు నడవకూడదని ఈ సందర్భంగా సీబి సూచించారు. ఆనంతరం గ్రామస్థులకు సైబర్ నేరాల షట్ట అవగాహన కల్పించారు. గంజాయి, మత్తు పదార్థాలు లాంటి వాటికి దూరంగా ఉండాలని తెలిపారు అలాంటివి ఎక్కడైనా కనబడితే సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు పాల్పడితే చట్టబద్ధంగా చర్యలు తప్పవన్నారు. గ్రామంలో సీబి కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సీబి కెమెరాలు ద్వారా ఎలాంటి సంఘటనైనా తెలుసుకోవచ్చని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బోల్ ప్లాజా మేనేజర్ అశోక్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ ఆరేపల్లి మహాదేవ్ గౌడ్, మల్లికార్జున్, ఆరేపల్లి శ్రీను, పోలీసు నిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

అక్షర వివేక కొండపాక: కొండపాక మండలం దుర్గైది శివారులో రాజీవ్ రహదారిపై ములుపు వర్ష తరచూ ప్రమాదాలు జరుగుతుండడంతో పోలీసులు ప్రమాదాల నివారణ చర్యలు చేపట్టారు. శుభ్రచారం శ్రీ టౌన్ సిబి నివాసాగర్ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు బోల్ ప్లాజా నిర్మాణాలతో కలిసి సూచిక బోర్డులు, ప్రమాద హెచ్చరికలు ఏర్పాటు చేశారు. దుర్గైది ములుపు వర్ష భారీ వాహనాలు అతివేగంగా వెళుతూ బోల్డ

మరకల్ లో వికసించిన బ్రహ్మ కమలం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన పి.నాగమణి, గౌరీ శంకర్ దంపతులు

అక్షర వివేక/ మరకల్/ ధన్వాడ : చాలా ఆరుదుగా కనిపించే బ్రహ్మ కమలం పుష్పం నారాయణ పేట జిల్లా మరకల్ మండలం కేంద్రంలో సర్కార్ వల్లభాచార్య వల్లే రోడ్డు వీధిలో కోమటి పి.నాగమణి, గౌరీ శంకర్ వారి ఇంటిలో బుద్ధవారం రాత్రి బ్రహ్మ కమలం పుష్పం వికసించింది. బ్రహ్మ కమలం పుష్పం చాలా ఆరుదుగా వికసించాయి. ఇట్టి బ్రహ్మ కమలం పుష్పం అర్ధరాత్రి సమయంలో వికసించి ఉదయం వరకు మళ్ళీ ముదురుకుంటాయి. తమ ఇంటిలో శ్రావణమాసంలో బ్రహ్మ కమలం పుష్పం వికసించడంతో కోమటి పి.నాగమణి, గౌరీ శంకర్ దంపతులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. బ్రహ్మ కమలం పుష్పానికి పి.నాగమణి దంపతులు బుద్ధవారం రాత్రి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. బ్రహ్మ కమలం పుష్పం వికసించడంతో చూడడానికి వీధిలోని ప్రజలు దర్శించుకున్నారు.



ఆనంతరం భక్తులకు తీర్చిదిద్దడాలు అందజేశారు

నాగ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఏం ఎల్ ఏ గండ్ల సత్య నారాయణ రావు.



అక్షర వివేక జయశంకర్ ఘోషాపల్లి ప్రసిద్ధి: నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు . ఎమ్మెల్యే పెంబ మండల కాలనైట్ పార్టీ నాయకులు యూత్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం రిలీఫ్ చెక్కులు పంపిణీ చేసిన అర్జన్ ఎమ్మెల్యే



అక్షర వివేక, నిజామాబాద్ సిద్ది : నిజామాబాద్ అర్జన్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ వివిధ ఆసుపత్రులలో చికిత్స పొందిన పలువురు పేదలకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా మజిలైన్ అర్జన్ సహాయనిధి(చెక్కులు) అర్జన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ శుభ్రచారం ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో 71 మంది లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన

మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన తరువాత తన కార్యాలయంలో ధరభాస్సు చేసుకున్న వారిలో 71 మందికి, రూ. 18,19,000 రూపాయలు విడతగా చెక్కులు వచ్చాయన్నారు. ఎలాంటి పైరవీలు లేకుండా ధరభాస్సు చేసుకునే వారు నేరుగా ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో అన్ని ప్రత్రాలు అందజేస్తే పార్లమెంటుకు పంపకు ప్రభుత్వం నుంచి, ముఖ్య మంత్రి సహాయ నిధి సాయం అందేలా తన వంతు ప్రయత్నం చేస్తానన్నారు. వేరూ మంది పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలకు యేలా సీఎం సహాయ నిధి ద్వారా అర్జన్ చేయూతనందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో వందలాది మంది పేదలకు వైద్య సేవల కోసం సీఎం సహాయనిధి ద్వారా చెక్కులు అందించినట్లు చెప్పారు. లబ్ధిదారులకు భారం కాకుండా చెక్కులు జారీ విషయంలో జాప్యం జరగకుండా ధరభాస్సు చేసుకున్న నెలలోపు వస్తే ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లమని అలాగే లబ్ధిదారులకు ధరభాస్సు చేసుకున్న మొత్తంలో 50 శాతం విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యకర్తలను నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్వీట్ ఆండీయా ఉద్యమ స్ఫూర్తితో దేశాన్ని కాపాడుకుందాం

అక్షర వివేక, హైదరాబాద్ : పెట్టెలో ప్రజాసంఘాల నాయకులు, బాల్ రెడ్డి మండ్ర రాజు జాయింట్ ప్లాట్ ఫామ్ ఆఫ్ ట్రేడ్ యూనియన్స్ అండ్ సయ్యత్ కిసాన్ మోర్చా విలుపువేరకునిబి టీ యు, తెలంగాణ రైతు సంఘం అధ్యక్షులతో పెట్టె మండల కేంద్రం సుభాష్ చంద్రబోస్ రౌండ్ డగ్గర్ కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్యక్రమ ప్రజాస్ఫూర్తికి విధానాలకు వ్యతిరేకంగా, కార్యక్రమ ప్రజాస్ఫూర్తికి బద్ధులై సు నిరసనలై నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బాల్ రెడ్డి, సిబిటియూ జిల్లా అధ్యక్షులు మండ్ర రాజు మాట్లాడుతూ క్వీట్ ఆండీయా ఉద్యమ స్ఫూర్తితో దేశాన్ని కాపాడుకుందాం అని ఆగస్టు 9న 1942లో, ఈ దేశాన్ని వదిలి వెళ్ళండి అని తెల్లదొరలకు పిలిపిస్తే, నేడు నేరేంద్ర మోడీ ఎర్ర తివాచీ వరపు విదేశీ గుప్త కంపెనీలకు స్వాగతం పలుకుతున్నారని విమర్శించారు. కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం చేత, కార్యక్రమ, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ప్రకటించాలన్నారు. కేంద్రంలో మాదంపాటి అధికారం చేపట్టిన వెంటనే బిజెపి నాయకత్వం లోని ఎన్డీ ప్రభుత్వం తన సహా ఘా దారవాద సంస్కరణలను డాకుడుగా కొనసాగించడానికి వందలాది లక్షల రూపాయల నిర్మోలనుకుంది. అందుకే తమకు ప్రజలు అధికారాన్ని కట్టబెట్టారని మోడీ ప్రభుత్వం చాటుకుంటుంది.



విమర్శించారు. అత్యంత కీలకమైన వ్యవసాయ, పారిశ్రామిక రంగానికి ఈ బద్దేశ ప్రాధాన్యత ఇవ్వలేదన్నారు. కానీ అన్ని రంగాల్లో కార్మికులకే పట్టే పట్టే దక్షిణాన ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల ప్రవేశికిరణ లో భాగంగా సింగపూర్ 61 ట్రాక్ లను ప్రైవేటు సంస్థలకు కట్టబెట్టే ప్రక్రియను ఇప్పటికే ప్రారంభించింది. మన ఓట్లతో తెలంగాణ నుండి పార్లమెంటుకు వెళ్ళే కిషన్ రెడ్డి బొగ్గ ట్రాక్ ల మంత్రిగా ఉండి తెలంగాణలోని మందిరాల జిల్లాలోని శ్రావణ్ పల్లి బొగ్గ ట్రాక్ ను వేలం పాట పాడటం అంతవరకు సంజయం అని విమర్శించారు. దేశంలోని అన్ని రంగాల కార్యకలకు కనీస వేతనం 26,000 ఇవ్వాలని, కనీస పెన్షన్ 10000 ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శిలు, రమేష్, సహాయకం రామ, జిల్లా నాయకులు, డిసన్స్ మన్యం . బజార్ హామబీ అధ్యక్షులు అంజనేయులు వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా నాగుల పంచమి వేడుకలు

-నాగదేవతకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన భక్తులు.



బడిబ, పోవచ్చు గట్టి వివారం నగర్ పోవచ్చు దేవాలయం ఎల్లప్పు గుడి నాల్లో రోడ్డు, చంద్ర నగర్, సాయినిగర్ తదితర అలయాల్లో పుట్టల వర్ష మహిళా సందడి నెలకొంది. సోదరుల మంచి కోరుతూ సోదరి పూజలు నాగ దేవత వర్ష నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది. అలా ఆవు పాలు పుట్టలో పోసి వాటితో సోదరునికి కళ్ళను కడిగారు. సోదరుడికి మంచి జరగాలని సోదరి కోరుకుంటుంది. అలా నాగుల పంచమి ప్రజలు భక్తి క్రమంలో జరుపుకున్నారు.

అక్షర వివేక, నిజామాబాద్ సిద్ది : శ్రావణ మాసంలో వచ్చే విశేషమైన పంచమి పురస్కారముకుని శుభ్రచారం ఉమ్మడి జిల్లాలో భక్తులు నాగుల పంచమిని ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. నాగ దేవాలయాల్లోని పుట్టలో పాలు పోసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. అలాగే మహిళలు, యువతులు తమ సోదరుల కళ్ళను ఆవు పాలతో కడిగారు. నాగన్న మిమ్మల్ని వల్లగా చూడండి పాడివంటలతో సంతానంతో వల్లగా ఉండేలా జీవించు అని మహిళలు భక్తిప్రపత్తులతో నాగ దేవతలకు పూజలు నిర్వహించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రజలు నాగుల పంచమి పర్యవేక్షితు శుభ్రచారం భక్తిక్రమంలో జరుపుకున్నారు. మహిళలు ఉదయం నుంచి పసుపు,కుంకుమ,పాలు, పండ్లు, పూలు,ఇతర పూజా ద్రవ్యాలతో పూజలు నిర్వహించారు.అలయాల్లోని నాగదేవత కు అలయభక్తులు అభిషేకం నిర్వహించారు. చిన్నా పెద్ద అనే తారతమ్యం లేకుండా భక్తులు పాముల పుట్టలో పాలు పోసి భక్తిని చాటుకున్నారు. నాగదేవతలకు పాలతో పాలు, జొన్న పేలాలు, చివ్వర బిల్లం వాటితో తయారుచేసిన ప్రసాదం నివేదించారు. భక్తులు జొన్న పేలాలు వివారంతో వదిలి వరకు భక్తి పరుచుకుంటారు. నగరంలోనినాగేంద్రుని గుడి వద్ద భక్తులు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. శివాలయాలు భక్తులతో సందడిగా మారాయి. వేషీ మాట్లాడి నాగేంద్రుని గుడి, రైల్వే స్టేషన్ లిలక్ గార్డెన్ దుబ్బ ప్రభుత్వ

ఉచిత ఆవు పాలు పంపిణీ...
పవిత్ర నాగుల పంచమి వర్షుదినం పురస్కారముకొని అందరూ గో సేవా సమితి అధ్యక్షులు సంగరంలోని కోటగట్టి, పెద్ద బజార్, మిర్చి కాంపౌండ్, గాజుపేట, వివిధ ప్రాంతాలలో ఉచిత ఆవు పాలు పంపిణీ చేశారు.
ఘోషాపల్లి మాతా ఆలయంలో...
సంగరంలోని ఓ లక్ష్మీ మాత ఆలయంలో నాగుల పంచమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాగ ప్రత్యేక కార్యక్రమం ప్రముఖ పండితులు మధునాధన్ తల్లి అధ్యక్షులతో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ కమిటీ సభ్యులు భక్తులు పాల్గొన్నారు.
భీమ రాయ గుడిలో...
సంగరంలోని గాయత్రి నగర్ వద్ద గల భీమ రాయ గుడిలో గల నాగదేవతకు మహిళలు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. నాగదేవత పుట్ట వద్ద పాలు పోసి పూలు పండ్లు సమర్పించి పూజలు నిర్వహించారు.

ప్రజా పాలన పేరుతో ప్రజల్ని మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ సర్కార్



అక్షర విజేత/ చురికల్/ ధన్వాడ: మరకల్: ప్రజా పాలన పేరుతో తెలంగాణ ప్రజలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మోసం చేస్తుందని బీఎస్పీ నాయకులు పేట జిల్లా అధ్యక్షులు బొదిగిలి శ్రీనివాస్ ఆరోపించారు. శుక్రవారం మరకల్ మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ వార సమావేశం లో ఆయన మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల సమయంలో తప్పుడు

-హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ విఫలం!
-బీఎస్పీ జిల్లా అధ్యక్షులు బొదిగిలి శ్రీనివాస్

వాగ్దానాలు చేసి, అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతకీ కనీసం హమీలైన గృహజిన్సీ పథకం ఇండ్లు, ఒంటరి మహిళలకు రెండు వేల రూపాయలు, కొలు రైతులకు పెట్టుబడి పొందు ఇస్తుందా మోసం చేస్తోందని మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడి నెలలు గడుస్తున్నా పేదలకు కనీసం సౌకర్యాల కల్పించడంలో ప్రభుత్వానికి ఏమాత్రం చిత్తశుద్ధి లేదన్నారు. నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలకు సొంత కాంట్రాక్టుల మీద ఉన్న ధ్యాన ప్రజా సమస్యలపై లేదన్నారు. ప్రజా పాలన పేరుతో అధికారం చేపట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలన అత్యంత అధోస్థాయిగా తయారయింది. తక్షణమే ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చకుంటే కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికి వట్టి గతే రేపంకే రెడ్డికి వదుతుందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఎస్పీ మకల్ నియోజకవర్గాల అధ్యక్షులు పాలెం వెంకటయ్య, బీఎస్పీ నాయకులు కృష్ణ, అజయ్ కుమార్, వెంకటేశ్ తిమ్మరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ ఆభయ హస్తం పథకం వెంటనే అమలు చేయాలి

-సంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్సీ ఎస్సీ అట్రాసిటీ అండ్ విజిటెన్స్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యుడు
-కాశపాగ ఇమ్మయ్య డిమాండ్

అక్షర విజేత సంగారెడ్డి అక్షర ప్రతినిధి: ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన అంబేద్కర్ ఆభయ హస్తం పథకాన్ని వెంటనే అమలు చేయాలని సంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్సీ ఎస్సీ అట్రాసిటీ అండ్ విజిటెన్స్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు కాశపాగ ఇమ్మయ్య డిమాండ్ చేశారు. గత ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన దేశీయ బండ్ల పథకానికి డిటాగా అంబేద్కర్ ఆభయ హస్తం ప్రకటించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక ఆ పథకాన్ని అమలు చేయడంలో తీవ్ర నిద్రత్వం చేస్తుందని దుయ్యబట్టారు. శుక్రవారం ఆయన జిల్లా కేంద్రంలో గల బలి ప్రాంగణంలో మాట్లాడుతూ ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ద్వారా స్వయం ఉపాధి అవకాశాలు త్వరితగతిన కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. అర్హతగా వెనుకబడిన ఎస్సీ ఎస్సీలను అభివృద్ధి పథకంలోకి తీసుకు తన బాధ్యతగా



ప్రకటించుకున్న సీఎం రేపంకే రెడ్డి వెంటనే అంబేద్కర్ ఆభయ హస్తం పథకాన్ని అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. వేకేవే ఎస్సీ డిక్షరీవేషన్ పూర్తికావాలి అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎస్సీ ఎస్సీలు పొందే పథకాలకు బ్యాంకు రెజిస్ట్రేషన్ తొలగించాలని కోరారు. 2020-2021, 2021-2022 ఆర్థిక సంవత్సరాల పిండింగ్ రుణాలకు సంబంధించిన సబ్సిడీ వెంటనే విడుదల చేయాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. 2022-2023 ఆర్థిక సంవత్సరంలో దేశీయ బండ్ల పథకానికి ఎంపికైన లబ్ధిదారులకు వెంటనే నిధులు విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తేలియేదల రాష్ట్రవ్యాప్త ఉద్యమానికి పిలుపునిచ్చి పోరాటాన్ని ఉధృతం చేస్తుమని హెచ్చరించారు.

కొవ్వూరులో ప్రపంచ ఆదివాసి దినోత్సవం

-కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కొవ్వూరు ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు

అక్షర విజేత, గోపాలపేట: : తూర్పుగోదావరి జిల్లా కొవ్వూరు నియోజకవర్గం కొవ్వూరు పట్టణంలో ప్రపంచ ఆదివాసి దినోత్సవం సందర్భంగా కొవ్వూరు యానాది కాలని లో పొటాషి గాంధీ అభ్యుత్తరణ ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు ముఖ్య అతిథి గా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కొవ్వూరు ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు, మాట్లాడుతూ గిరిజనుల సంస్కృతి సంప్రదాయాన్ని కాపాడాలని నాటికి కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మించడానికి కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమం లో కొవ్వూరు మున్సిపల్ కైర్యన్ భవన రత్నకుమారి, సంబారి శ్రీమన్మారాయణ శెలగుడిశం పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు దాయన రామకృష్ణ క్షేత్ర ఇంకా పైసమాక జయరాజు పాల్గొన్నారు



అటల్ గ్రూప్ పై చర్యలు తీసుకోవాలి



అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : నాణ్యత, లోపభూయస్థంగా భవన నిర్మాణంపై అటల్ గ్రూప్ విగ్గీశ్వర కన్స్ట్రక్షన్ యజమానులపై చర్యలు తీసుకోవాలని సాయ అటకారి హైకోర్టు లో నివాసం ఉంటున్న కుటుంబ సభ్యులు డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం సంగారెడ్డి స్టానిక

ప్రెస్ క్లబ్ లో విలేజ్ వార సమావేశ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అటల్ గ్రూప్ విగ్గీశ్వర కన్స్ట్రక్షన్ వారి వద్ద నుండి 75 ఫ్లాట్లు కొనుగోలు చేయడం జరిగిందని, ప్రమోటర్స్ డెవలపర్స్ గా సబ్సిడీ అటల్, ప్రాజెక్ట్ ప్లం పూర్తికావాలి అన్నారు. గురువారం రాత్రి 10 గంటలకు నిర్మాణ బిల్డింగ్ తొలగించి షోర్ట్ నుండి తెగిపోయి భారీ శక్తులతో కింద పడింది. ఇందులో ఉన్న బతుకులను విస్తారము త్రుడిలో ప్రాణాపాయం నుండి బయటపడ్డారు అన్నారు. భద్రత లోపాల గురించి జరుగుతున్న ప్రమాదాల గురించి పలుమార్లు రాజపూర్వకంగా విన్నవించిన స్పందించలేదని, పైగా నిద్రత్వంగా బాధ్యతారాహిత్యంగా పవహరించడం జరుగుతున్నదని అన్నారు. ప్రమాదం సంభవించిన అటల్ గ్రూప్ విగ్గీశ్వర కన్స్ట్రక్షన్ యజమానులపై కలెక్టర్, సీసీ, మున్సిపల్ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.

ప్రపంచ ఆదివాసి దినోత్సవ వేడుకలు

అక్షర విజేత బాపట్లపల్లి : సంద్యాల జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం నందు జరిగిన ప్రపంచ ఆదివాసి దినోత్సవం సందర్భంగా ముఖ్య అతిథి గా IAS రాజీకుమారి గదియ హజారు కావడం జరిగింది, ఇందులో వివిధ సంగాల నాయకులు ప్రజలు పాలు గొన్నార గిరిజనుల సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ముఖ్యంగా ఆల్ ఇండియా బంజారా సేవా సంఘం అధ్యక్షుడు ఎన్. వెంకటరమణ నాయక మరయు రాష్ట్ర అధికారులు శ్రీ హంసపత్ కృష్ణ నాయక మరయు జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీ హంసపత్ కృష్ణ నాయక మరయు జిల్లా అధ్యక్షులు హెచ్. కృష్ణారాయక గిరిజనుల సమస్యలను, క్షేత్రంగా వివరించడం



జరిగినది, కాండ లలో సీరు సమస్య ఉన్నది కావున అధికారులు యుద్ధ ప్రాల్లి పదికన పనులు చేయవలెనని ఆల్ ఇండియా బంజారా సేవా సంఘం నాయకులు పేర్కొన్నారు గిరిజనుల తండ్రులు ఇప్పటి వరకు లోడ్ల సరఫరాను చెప్పడం జరిగినది, గిరిజనుల విద్యార్థులకు చదువుకునేందుకు తగిన ప్రోత్సాహం కావాలని ఆడగడం జరిగింది. చివరగా ఆల్ ఇండియా బంజారా సేవా సంఘం అధికారులు ఎన్. వెంకటరమణ నాయక మరయు జిల్లా అధికారులు ఎన్. వెంకటరమణ నాయక మరయు జిల్లా అధ్యక్షులు హెచ్. కృష్ణారాయక కలెక్టర్ కాలువారో సన్మానించడం జరిగింది.

భక్తి శ్రద్ధలతో నాగుల పంచమి వేడుకలను నిర్వహించుకోవాలి

అక్షర విజేత, మార్కాడ్ : భక్తి శ్రద్ధలతో నాగుల పంచమి వేడుకలను నిర్వహించుకోవాలని బాల్కొండ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ ముత్తాల సునీల్ రెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం బాల్కొండ నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండల కేంద్రాల, అన్ని గ్రామాల ప్రజలకు, మహిళలకు, సకుటుంబ సభ్యులకు కుటుంబ సభ్యులు నాగుల పంచమి వేడుకల్లో పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నాగుల పంచమి వేడుకల పండుగ సందర్భంగా నియోజకవర్గంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు, మహిళలు, సకుటుంబ సభ్యులకు ఆయలలకు వెళ్లి, నాగుల పంచమి పుట్టకు, నాగోంద్ర స్వామి అంట్ సాక్షాత్తు విష్ణు భగవానుడని ప్రతి కుటుంబ సభ్యులు నాగుల పంచమి పండగ వేడుకలను భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలని ఆయన సూచించారు. నాగుల పంచమి పండగను పురస్కరించుకొని నాగసర్పంలో ఉన్న సాక్షాత్తు ఆ విష్ణు దేవుడు పుష్పలంగా వర్షాలు కురిపించాలని, పాడి పంటలు సమృద్ధిగా పండాలని,



విల్లాపావంతో, ఆయురారోగ్యాలతో నియోజకవర్గ ప్రజలు చల్లగా ఉండాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు.

ప్రజలకు రక్షణ భద్రత కోసం కృషి తోగుట నిబ లతీష్

అక్షర విజేత కొండపాక : ప్రజలకు రక్షణ భద్రత ఇతర అవసరమైన సేవలను అందించడంలో అందగా ఉంటామని తోగుట నిబ లతీష్ పేర్కొన్నారు. కొండపాక మండలం దుర్గద లో శుక్రవారం ప్రజలకు పలు అంశాలపై అవగాహన ప్రజలకు సేవలు అందించడంలో పోలీసులు ముందు ఉంటారని తెలిపారు. ఏ అవసరమైన పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని పేర్కొన్నారు. గ్రామంలో సీసీ కెమెరాల



వృత్తికే కార్యక్రమాలకు పాల్పడితే చట్టాన్ని చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. గ్రామాల్లో చట్ట వృత్తికే కార్యక్రమాలకు పాల్పడిన కొత్త వ్యక్తులను సందర్శించిన సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కుకునూరుపల్లి ఎన్.పి. శ్రీనివాస్ నిర్బంది గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచ ఆదివాసి దినోత్సవ వేడుకలు



ఆదివాసిలు ప్రపంచంలోనే అరుదైన తెగలు. ఆదివాసీలను రక్షించుకోవడం ప్రపంచానికి అవసరమని, 1982 సంవత్సరంలో జెనీవా జరిగిన అంతర్జాతీయ జనరల్ అసెంబ్లీలో ఆదివాసీలకు గుర్తింపునున్న ఆగస్టు 9న ప్రపంచ ఆదివాసీల దినోత్సవం జరుపుకోవాలని ప్రకటించినది. 1994 సంవత్సరం నుండి ప్రపంచ ఆదివాసీల దినోత్సవం జరుపుకున్నారు అయిన అన్నారు.

అక్షర విజేత వాజేడు : ములుగు జిల్లా వాజేడు మండల కేంద్రంలో కొమరం భీమ విగ్రహం వద్ద ప్రపంచ ఆదివాసీల దినోత్సవం ఆదివాసి సంఘం బక్ష్మ వేదిక అధ్యక్షులలో కన్నుల పండుగా నిర్వహించారు. వాజేడు నాగారం మాజీ సర్పంచ్ బోడెబోయిన కృష్ణ జెండా అధ్యక్షులై, ప్రసంగించారు. ఆదివాసి వారసత్వ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు, ఆదివాసి భాష, వేషాచరణ భవిష్యత్తు తరాలకు అందించాలి, ఆదివాసి తెగలు అంతరించిపోయే ప్రమాదం ఉన్నందున,

తుడుం బిల్లు రాష్ట్ర కార్యదర్శి పాయం జానకి రమణ, జిల్లా కార్యదర్శి నిర్దేశించిన సర్వేక్షరంగా, గొండ్లూరు సంక్షేమ పరిషత్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చింత మోహన్, ఆదివాసి సంక్షేమ పరిషత్ డివిజన్ అధ్యక్షులు, దింగ బుప్పయ్య, జిల్లా నాయకులు బోధ బోయిన సురేష్, ఆదివాసి సమన్వయ సేన, జిల్లా సమన్వయ సాంప్రదాయాలు, ఆదివాసి భాష, వేషాచరణ భవిష్యత్తు తరాలకు అందించాలి, ఆదివాసి తెగలు అంతరించిపోయే ప్రమాదం ఉన్నందున, గ్రామాల నుండి

శ్రావణ శుక్రవారం నాగుల పంచమితో మల్లికార్జున స్వామి దేవస్థానం భక్తులతో కిటికిటలాడింది



అక్షర విజేత కొండపాక : శ్రావణ శుక్రవారం నాగుల పంచమి కలిసి రావడంతో శుక్రవారం నాడు మర్చనగ శ్రీ విజయదుర్గా సమేత సంశాన మల్లికార్జున స్వామి క్షేత్రం భక్తులతో కిటికిటలాడింది ఉదయం 6.30 గంటలకు గణపతి పూజతో కార్యక్రమం క్షేత్ర నిర్వాహకులు చెప్పెల హరినాథశర్మ వర్ణవేక్షణలో ప్రారంభం కాగా అమ్మవారికి విశేష పంచామృత ఫలరంజన అభిషేకం నిర్వహించారు పట్టణపర్రాలలో ప్రత్యేకంగా పాల్గొన్నారు.

అలంకరించారు అనంతరం సంశాన మల్లికార్జున స్వామి వారికి లభ్యమైన పూర్వకంగా రుద్రాభిషేకం నిర్వహించారు ఉదయం 10 గంటల నుండి ఒంటి గంట వరకు రాహుకాల పూజ భక్తి క్రద్దలతో నిర్వహించారు సుబ్రహ్మణ్య స్వామి వారికి పంచామృత ఫలరంజన అభిషేకం జరిగింది తదనంతరం అన్న ప్రసాద వితరణ చేశారు కార్యక్రమంలో క్షేత్ర నిర్వాహణ కమిటీ సభ్యులు గట్టు విఠల్ సర్పంచ్ రెడ్డి మర్నాల రవీందర్ తిరుపతి రెడ్డి బీకోటి రాజేంద్రప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కళ్యాణ లక్ష్మి, షాది ముబారక్ చెక్కులను అందజేసిన ఎమ్మెల్యే విజయకు



అక్షర విజేత జోగులాంబ గద్దాల ప్రతినిధి : జోగులాంబ గద్దాల జిల్లా ఉమ్మడి ఇదికాల్ మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన 52 మంది లబ్ధిదారులకు 52,06,032/- రూపాయల కల్యాణ లక్ష్మి, షాది ముబారక్ చెక్కులను మండల ప్రజా పాల్గొన్నారు.

కార్యాలయంలో శుక్రవారం సాంఘిక ఎమ్మెల్యే విజయకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ నరేందర్, ఎంపీడీవో మోహన్ రెడ్డి అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీటి, సిసి రోడ్లకు మరమత్తులు

అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : మజిలీ జాతీయ అధ్యక్షుడు బాంస్టర్ అసదుద్దీన్ ఒవైసీ ఆదేశాల మేరకు నగరంలోని 31వ డివిజన్ లోని ఆటోనగర్, గెలాక్స్ హిల్స్ వారం, జోధన్ రోడ్, జైటూన్ మసీద్, పురణి హాతీబీ, కైయాబా మసీద్, బీటి, సిసి రోడ్లకు ప్యావ్ వర్క్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిఎం నాయకులు ముసల్మాన్ అలీ, మున్సిపల్ అధికారి ఎంపి రసీద్, డి.ఈ. ముస్తాఫీ, డి.బి.పి.



సత్యనారాయణ, ఏ.ఈ. నల్లూర్, మహిపాల్ శాసనీ లోక్ ఇంచార్జ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా యువజన కాంగ్రెస్ 64వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు



అక్షర విజేత జోగులాంబ గద్దాల ప్రతినిధి : జోగులాంబ గద్దాల జిల్లా కేంద్రంలో ఆల్ ఇండియా యువజన కాంగ్రెస్ 64వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఎర్రపల్లి సుడి గద్దాల జిల్లా కేంద్రానికి యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు ధారీ బైక్ ర్యాలీని నిర్వహించి సదీగద్ద ఇలవేల్పై శ్రీ శ్రీ జయశేష జయలక్ష్మి అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం గద్దాల రాజ్ నర్సిల్లీని ఏర్పాటు చేసిన యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ జేండా ఆవిష్కరించిన జోగులాంబ గద్దాల జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు డి.బి.కె. ప్రజ్ఞ, ఆయన మాజీనాయకులు యాత్ కాంగ్రెస్ ఏర్పాటు 64 సంవత్సరాలు కావడంపై కాంగ్రెస్ పార్టీకి పట్టుకొమ్మలుగా నిలిచేది యువత అని ఏపార్టీలైన నిలబడాలంటే యువత ముందు ఉండాలి అనేది రాజకీయంగా ఎదగడానికి ఎలాంటి రాజకీయ వారసత్వాల సంబంధాలు లేకుండా ఒక కార్యక్రమ పార్టీలో ఉంటూ యాత్ కాంగ్రెస్ ముఖ్య పాత్ర పోషించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువతను గుర్తిస్తుంది అన్నారు. ఇప్పుడు ఉన్నట్టుండి ఉన్నతమైన పదవుల్లో కాంగ్రెస్ నాయకులు యువజన



కాంగ్రెస్ నుండి ఎన్నుకోబడి ఉన్నతమైన పదవులను పొందగలిగారని యువజన కాంగ్రెస్ కొత్త కమిటీ ఎలక్షన్లకు సదున్నత సందర్భంలో ప్రతి ఒక్క యువత మద్దతు పాల్గొని ఒక మంచి యువ నాయకుని ఎన్నుకొని రాష్ట్ర, దేశ రాజకీయాల్లో ముఖ్య పాత్ర పోషించి కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజా పాలనకు ముఖ్య పాత్ర వహించి సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లి కాంగ్రెస్ పార్టీని బలోపేతం చేయాలని యువతను పిలుస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గద్దాల తాలూకా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రాజేంద్ర, అలంపూర్ తాలూకా అధ్యక్షులు జోగుల రవి, యువజన కాంగ్రెస్ జోగులాంబ గద్దాల జనరల్ సెక్రటరీ ఇమాన్ సుల్తాన్, బిందెల రాజేష్, తిరుమలేష్, శ్రీను, లక్ష్మణ్, ధర్మార రవి, హెమాస్మరణి శ్రీనివాసులు, ప్రభాకర్, వంకీ జైని పరుష్ రామ, రంజిత్, అన్వితలు ఆజయీ వివిధ మండలాల ప్రెసిడెంట్లు కాంగ్రెస్ నాయకులు యువజన కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా నాగుల పంచమి వేడుకలు



అక్షర విజేత తాండూరు : తాండూరు పట్టణంలో నియోజకవర్గంలోని తాండూరు, ఒప్పేలూర్, పెద్దేపూర్, యాలాల మండలాల్లో శుక్రవారం నాగుల పంచమి వేడుకలను ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. తాండూరు పట్టణంలోని సాయిపూర్లో కమిటీ కెర్నల్ వర్ణేశ్ బాల్ రెడ్డి నీరజ దంపతులు నాగుల పంచమి సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పట్టణంలో, తాండూరు మండలం మాజీ జెడ్పీసీ, గౌడి మంజుల, జిల్లా మాజీ మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు దేవకంఠల, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు నియోజకవర్గం లోని తోటి మహిళలతో కలిసి మాజీ జెడ్పీసీ, గౌడి మంజుల, జిల్లా మాజీ మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు దేవకంఠల, తమ సమీప స్థలాల్లోని పుట్టల వద్దకు వెళ్లి నాగుల పంచమి మి పూజలు నిర్వహించారు పుట్టల్లో పాలు పోసి నాగదేవతలకు నైవేద్యాలు సమర్పించారు.



పిల్లలకు, నాగ పంచమి పూజ చేసినా పగంశా పవనం ఉంది, రాత్రికి భోజనం చేస్తారు. అంతకుంటే ముందు బుధులు అతిథులను ఇంటికి ఆహ్వానించి, ప్రసాదం ఇచ్చి, విందు భోజనం పెట్టడం ఆనవాయితీగా ఆచరించారు. నాగ పంచమి రోజున నాగ దేవతను పూజించిన వారికి, సంవత్సరం పొదుగునా ఏ సుమన్యులు లేకుండా, అన్నీ సవ్వంగా అనుకూలంగా ఉంటుందని పండితులు తెలపడంతో నాగ పంచమి, సంశాన నలబంధమైన విషయాలలో శుభం కలుగుతుందని తెలపడంతో సంశానం లేని దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.